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１ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

 

館山市では、2024年度までの市の子育て支援の方向性を定める「第２期子ども・子育て支援事業計

画」を策定します。 

本アンケート調査は、小学校６年生以下のお子さんのいる保護者に、教育・保育サービスの利用意

向や子育て支援に関する施策ニーズなどを把握し、計画づくりの基礎資料とするために実施しました。 

 

２ 調査の方法 

 

2019年１月に実施し、市内の小学校６年生以下の子どもがいる全世帯を対象に、保育園・市立幼稚

園・こども園・小学校に在籍する子どもの保護者には保育園・幼稚園・こども園・小学校を通じて、

それ以外の子どもの保護者には郵送で配布・回収しました。 

 

対 象 配 布 数 回 収 数 回 収 率 

未就学児保護者 1,372票 989票 72.1％ 

小学生保護者 1,088票 786票 72.2％ 

 

 

３ 留意点 

 

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、その設問においては表中の「回

答者数」が全体より少なくなっています。 

 

○ 設問には１つのみ答える単数回答と、「３つまで」、「あてはまるものすべて」などの回答を求

める複数回答があり、複数回答の設問では、表記の割合の合計が100％を超えます。 

 

○ 割合は選択肢ごとに小数第２位で四捨五入しているため、表によってはその割合の合計が100％

にならないものがあります。 

 

○ 回答が０であった選択肢については、一部表記を省略しています。 

 

○ 各設問の選択肢等について、意味を損なわない範囲で表現を簡略化している場合があります。 
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２ 調査結果の概要 

 

１ 回答いただいた方の属性【未就学児】【小学生】 
 
●子どもの年齢・学年※平成30年４月時点の年齢・学年で表記 
未就学児【問１（１）】    小学生【問１（１）】   

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

０歳児 305 30.8  １年生 136 17.3 

１歳児 142 14.4  ２年生 121 15.4 

２歳児 134 13.5  ３年生 128 16.3 

３歳児 118 11.9  ４年生 121 15.4 

４歳児 131 13.2  ５年生 132 16.8 

５歳児 144 14.6  ６年生 144 18.3 

無回答 15 1.5  無回答 4 0.5 

合計 989 100.0  合計 786 100.0 

※０歳児には平成30年４月以降生まれも含む 
 

●回答者 

未就学児【問１（２）】    小学生【問１（２）】   

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

母親 865 87.5  母親 664 84.5 

父親 116 11.7  父親 105 13.4 

その他 5 0.5  その他 11 1.4 

無回答 3 0.3  無回答 6 0.8 

合計 989 100.0  合計 786 100.0 
 

●保護者 

未就学児【問１（３）】    小学生【問１（３）】   

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

両親 892 90.2  両親 634 80.7 

父親だけ 5 0.5  父親だけ 17 2.2 

母親だけ 86 8.7  母親だけ 118 15.0 

その他 5 0.5  その他 8 1.0 

無回答 1 0.1  無回答 9 1.1 

合計 989 100.0  合計 786 100.0 

 

●居住小学校区 

未就学児【問１（５）】    小学生【問１（５）】   

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

船形 43 4.3  船形 57 7.3 

那古 137 13.9  那古 104 13.2 

北条 318 32.2  北条 283 36.0 

館山 245 24.8  館山 145 18.4 

西岬 33 3.3  西岬 27 3.4 

房南 49 5.0  房南 54 6.9 

神余 4 0.4  神余 4 0.5 

豊房 35 3.5  豊房 28 3.6 

館野 78 7.9  館野 61 7.8 

九重 35 3.5  九重 16 2.0 

無回答 12 1.2  無回答 7 0.9 

合計 989 100.0  合計 786 100.0 
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就労している（フルタイ

ムで休業中ではない）

34 .3%

就労している（フル

タイムだが休業中）

8 .9%

就労している（パート・アルバ

イト等で休業中ではない）

23 .8%

就労している（パート・アルバ

イト等だが休業中）

2 .0%

以前は就労していたが、

現在は就労していない

28 .2%

これまでに就労した

ことがない

1 .8%

無回答

0 .9%

未就学児

n=978

就労している（フルタイ

ムで休業中ではない）

48 .3%

就労している（フル

タイムだが休業中）

0 .1%

就労している（パート・アルバ

イト等で休業中ではない）

35 .9%

就労している（パート・アルバ

イト等だが休業中）

0 .1%

以前は就労していたが、

現在は就労していない

13 .4%

これまでに就労した

ことがない

1 .6%
無回答

0 .5%

小学生

n=752

２ 保護者の就労状況【未就学児】【小学生】 
 
 

母親の就労状況 

 産休・育休・介護休業中の方も含むと、未就学児の母親の43.2％、小学生の母親の48.4％がフル

タイムでの就労、未就学児の母親の25.8％、小学生の母親の36.0％がパート・アルバイト等での就

労をしています。 

 未就学児と小学生の結果について比較すると、小学生の母親の就労していない割合（「以前は就

労していたが、現在は就労していない」と「これまでに就労したことがない」の合計）が、未就学

児と比べ15.0％減少する一方で、フルタイムでの就労は5.2ポイント増、パート・アルバイト等で

の就労は10.2ポイント増となっています。 

 

●母親の就労状況 未就学児【問2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●母親の就労状況 小学生【問2】 
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就労している（フルタイ

ムで休業中ではない）

95 .9%

就労している（フル

タイムだが休業中）

0 .3%

就労している（パート・アルバ

イト等で休業中ではない）

0 .9%

就労している（パート・アルバ

イト等だが休業中）

0 .1%

以前は就労していたが、

現在は就労していない

0 .9% 無回答

1 .9%

未就学児

n=897

父親の就労状況 

 育児・介護休業中の方も含め、未就学児の父親、小学生の父親ともに９割以上がフルタイムでの

就労をしています。 

 

●父親の就労状況 未就学児【問3】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●父親の就労状況 小学生【問3】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労している（フルタイ

ムで休業中ではない）

91 .2%

就労している（フル

タイムだが休業中）

0 .3%

就労している（パート・アルバ

イト等で休業中ではない）

1 .4%

以前は就労していたが、

現在は就労していない

2 .3%

これまでに就労した

ことがない

0 .2%

無回答

4 .6%

小学生

n=651
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共働き家庭の状況 

フルタイム、パート・アルバイト等のいずれかで就労している共働き家庭の割合は、未就学児保

護者の66.5％、小学生保護者の82.3％となります。 

 その内訳については、父親、母親ともにフルタイムで就労している割合は、未就学児保護者の

40.5％、小学生保護者の41.7％、父親・母親の片方がフルタイム、片方がパート・アルバイト等で

就労している割合は、未就学児保護者では25.8％ですが、小学生保護者では40.4％をしめます。 

 
●共働き世帯の割合 
※母親の就労状況 未就学児【問２】小学生【問２】・父親の就労状況 未就学児【問３】小学生【問３】
について無回答者を除いて再集計 産休・育休・介護休業中の方も含む 

 
未就学児 

 人数   

 父 親 

母 親 フルタイムで就労 パート・アルバイト等で就労 就労していない 

フルタイムで就労 354 3 4 

パート・アルバイト等で就労 223 2 3 

就労していない 280 4 0 

 

 割合（％）   

 父 親 

母 親 フルタイムで就労 パート・アルバイト等で就労 就労していない 

フルタイムで就労 40.5 0.3 0.5 

パート・アルバイト等で就労 25.5 0.2 0.3 

就労していない 32.1 0.5 0.0 

 

小学生 

 人数   

 父 親 

母 親 フルタイムで就労 パート・アルバイト等で就労 就労していない 

フルタイムで就労 252 5 8 

パート・アルバイト等で就労 239 1 2 

就労していない 91 2 4 

 

 割合（％）   

 父 親 

母 親 フルタイムで就労 パート・アルバイト等で就労 就労していない 

フルタイムで就労 41.7 0.8 1.3 

パート・アルバイト等で就労 39.6 0.2 0.3 

就労していない 15.1 0.3 0.7 
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３ 小学生の放課後の過ごし方・学童クラブについて【小学生のみ対象】 

 

放課後に過ごさせたい場所 

小学校低学年、小学校高学年のときに、放課後に過ごさせたい場所として回答があった場所につ

いて、小学校区ごとに再集計した結果が下表のとおりとなります。 

低学年のうちは「自宅」の次に高い割合となっているのは、船形、那古、房南、豊房、九重では

「学童クラブ」が３～４割、西岬、神余では「放課後子ども教室」が４～５割、北条、館山、館野

では「習い事」が３～４割をしめています。 

また、高学年になると「自宅」の次に高い割合となっているのは、船形、北条、館山、房南、館

野、九重で「習い事」となっています。全体の回答者数に差はありますが、那古では「習い事」と

「学童クラブ」が２割強、西岬では「放課後子ども教室」と「習い事」が約４割、神余では「放課

後子ども教室」と「習い事」が５割となっています。 
 
 
●放課後過ごさせたい場所 
※小学生 小学校区【問１（５）】と低学年のときの放課後に過ごさせたい場所【問８】、高学年のとき
の放課後に過ごさせたい場所【問９】について無回答者を除いて再集計 

 
低学年の放課後の過ごさせ方 
  割 合 （％）        

  船形
n=57 

那古 
n=104 

北条 
n=283 

館山 
n=145 

西岬 
n=27 

房南 
n=54 

神余 
n=4 

豊房 
n=28 

館野 
n=61 

九重 
n=16 

自宅 61.4 49.0 59.4 57.2 63.0 55.6 75.0 46.4 59.0 43.8 

祖父母宅や友人・知人宅 19.3 19.2 21.6 18.6 14.8 13.0 25.0 21.4 16.4 18.8 

習い事 15.8 18.3 38.2 34.5 29.6 35.2 25.0 25.0 29.5 18.8 

学童クラブ 33.3 34.6 24.7 22.1 3.7 44.4 25.0 39.3 26.2 37.5 

放課後子ども教室 10.5 14.4 7.4 5.5 44.4 22.2 50.0 21.4 16.4 25.0 

その他 3.5 2.9 4.2 4.1 11.1 7.4 0.0 0.0 11.5 0.0 

 
高学年の放課後の過ごさせ方 
  割 合 （％）        

  船形
n=57 

那古 
n=104 

北条 
n=283 

館山 
n=145 

西岬 
n=27 

房南 
n=54 

神余 
n=4 

豊房 
n=28 

館野 
n=61 

九重 
n=16 

自宅 64.9 58.7 68.2 64.8 74.1 68.5 50.0 53.6 70.5 68.8 

祖父母宅や友人・知人宅 15.8 17.3 20.5 15.9 11.1 13.0 25.0 14.3 19.7 18.8 

習い事 29.8 21.2 48.1 33.8 37.0 42.6 50.0 28.6 37.7 25.0 

学童クラブ 17.5 20.2 13.4 10.3 3.7 18.5 25.0 35.7 6.6 12.5 

放課後子ども教室 12.3 18.3 7.1 5.5 40.7 25.9 50.0 21.4 19.7 12.5 

その他 7.0 2.9 3.5 7.6 7.4 7.4 0.0 0.0 8.2 0.0 

 

 

 

 

 

 

 



7 

13
18

47

19

0

14

0

12 10
4

16

40

94

43

10

24

2

16

23

5

0

20

40

60

80

100

船形 那古 北条 館山 西岬 房南 神余 豊房 館野 九重

（人）

平日の利用状況 長期休暇中の利用希望

学童クラブの利用状況・長期休暇中の利用希望 

学童クラブを現在「利用している」と回答した人と、学童クラブを長期休暇中に「利用を希望に

する」と回答した人について、無回答の方を除き、小学校区ごとに再集計した結果は下記のとおり

です。 

現在、学童クラブを利用していない方で、長期休暇中のみ「利用を希望する」と回答があったの

は市内全体136人で、その内訳は船形３人、那古22人、北条47人、館山24人、西岬10人、房南10人、

神余２人、豊房４人、館野13人、九重１人となっています。 
 
 
●学童クラブの利用状況・長期休暇中の利用希望 
※小学生 小学校区【問１（５）】と学童クラブの利用有無【問10】、長期休暇中の学童クラブの利用希
望【問11】について無回答者を除いて再集計 
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0.6 

1.3 

2.4 

3.5 

4.4 

5.2 

5.9 

8.0 

12.4 

16.5 

19.0 

25.0 

38.2 

41.9 

47.9 

53.4 

1.3 

2.7 

3.2 

3.8 

5.9 

4.6 

17.7 

18.4 

11.2 

18.1 

26.5 

6.5 

35.9 

34.2 

42.2 

48.3 

0 20 40 60

特に必要なものはない

児童虐待対策の推進

家庭内における子育てへの参画の促進

親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援

子育てに関する相談や情報提供の充実

その他

小中学生の心身の健やかな成長への支援

地域における子どもの居場所づくりの整備

母子保健サービスの充実

学童クラブや放課後子ども教室の充実

安全・安心に過ごせる道路など公共インフラの整備

保育園・幼稚園・こども園の充実

子育てへの経済的支援の充実

子育てしながら働きやすい職場環境の整備

小児医療体制の充実

遊び場（公園や児童館など）の整備

（％）

小学生

ｎ＝786

未就学児

ｎ＝989

11.5

12.1 

40.4

38.1 

20.3

19.5 

15.6

15.6 

11.5

13.2 

0% 50% 100%

前回

n=1,170

今回

n=1,775

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そうは思わない

わからない 無回答

４ 子育て環境について【未就学児】【小学生】 

 

館山市は子育てしやすいまちであるかどうか 

未就学児保護者、小学生保護者を合計すると、12.1％が「そう思う」と回答しており、「どちら

かというとそう思う」とあわせると50.2％となります。 

平成25年度の調査結果と比較すると、「そう思う」・「どちらかというとそう思わない」割合が

微増していますが、「どちらかというとそう思う」割合がやや減少しています。 
 

●館山市は子育てしやすいまちであると思うか 未就学児【問25】小学生【問19】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

子育てしやすいまちづくりのために重要だと思う施策について 

未就学児保護者は、「遊び場（公園や児童館など）の整備」がもっとも多く５割弱、「小児医療

体制の充実」、「子育てしながら働きやすい職場環境の整備」と続きます。 

小学生保護者は「遊び場（公園や児童館など）の整備」がもっとも多く５割強、「小児医療体制

の充実」、「子育てへの経済的支援の充実」と続きます。 

 

●子育てしやすいまちづくりのためにもっとも重要だと思うこと 未就学児【問26】 小学生【問20】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回（平成25年度）の調査で

は、未就学児・小学生あわせ

て１世帯に１票配布する形式

で調査を実施。 

 

資料：「館山市子ども・子育

て支援事業計画のためのニー

ズ調査報告書」（平成26年３

月） 
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2.9

5.8

21.2

21.8

22.1

23.7

23.9

27.7

35.3

39.7

43.0 

46.5

4.6

4.2

20.1

29.4

20.1

25.3

18.8

26.7

24.3

39.2

44.1

23.5

0 20 40 60

特に必要なものはない

その他

被害にあった子どもや親へのカウンセリングなど立ち直

りの支援を行うこと

子どもや親に対するインターネット犯罪に関する

啓発活動を行うこと

子ども１１０番の家等の防犯ボランティア活動を進める

こと

子どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行う

こと

子どもや親に対する防犯講習を行うこと

地域の安全マップを作成すること

交通安全用品等の配布を行うこと

学校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連携

した安全パトロール活動等を行うこと

犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進すること

防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと

（％）

小学生

ｎ＝786

未就学児

ｎ＝989

子どもの安全のために重要だと思う施策について 

未就学児保護者は、「防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと」、「犯罪情報の提供を行い、

自主防犯を促進することが」が多く、４割以上の方から回答がありました。 

小学生保護者は、「犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進することが」がもっとも多く、「学

校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連携した安全パトロール活動等を行うこと」、「子

どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行うこと」と続きます。 

未就学児保護者では、「防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと」を重視する割合が高い一方、

小学生保護者では地域や関係機関の連携を重視する割合が高くなっています。 

 

●子どもの安全のために重要だと思う施策 未就学児【問27】小学生【問21】 
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4 .8

7 .8

3 .4

10 .4

4 .6

1 .2

0 .7

9 .2

8

16 .9

90 .8

88 .3

92 .4

85 .8

91 .3

94 .3

93 .8

86 .3

87 .1

79 .2

4 .4

3 .9

4 .1

3 .7

4 .1

4 .4

5 .5

4 .4

5

3 .9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要な食糧品を買えなかったことがある

電気代、ガス代、水道代の支払いが滞ったことがある

家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことがある

税金・公的な保険料の支払いが滞ったことがある

電話料金の支払いが滞ったことがある

子どもを医療機関に受診させることができなかったことがある

子どもを園等の遠足や旅行へ参加させることができなかったことがある

子どもの服や靴を買えなかったことがある

子どもが希望した学習塾に通わすことができなかったことがある

子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある

n=989
あった なかった 無回答

過去１年間の経済的困難の有無について 

過去１年間、経済的な理由で、子どもにかかる費用や生活費などが捻出できなかったことの有無

を質問しました。 

未就学児保護者では、「子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある」、「税

金・公的な保険料の支払いが滞ったことがある」方が、１割強いました。 

 

 

●未就学児【問28】 
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6 .2

8 .3 

4 .5 

15 .0 

6 .6 

2 .0 

0 .5 

12 .3 

16 .9 

26 .6 

85 .9

84 .1 

87 .8 

78 .5 

85 .6 

90 .2 

91 .7 

80 .5 

76 .2 

68 .1 

7 .9

7 .6 

7 .8 

6 .5 

7 .8 

7 .8 

7 .8 

7 .1 

6 .9 

5 .3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要な食糧品を買えなかったことがある

電気代、ガス代、水道代の支払いが滞ったことがある

家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことがある

税金・公的な保険料の支払いが滞ったことがある

電話料金の支払いが滞ったことがある

子どもを医療機関に受診させることができなかったことがある

子どもを学校の遠足や旅行へ参加させることができなかったことがある

子どもの服や靴を買えなかったことがある

子どもが希望した学習塾に通わすことができなかったことがある

子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある

n=786
あった なかった 無回答

小学生保護者は、「子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある」が２割を

こえ、さらに「子どもが希望した学習塾に通わすことができなかったことがある」、「税金・公的

な保険料の支払いが滞ったことがある」、「子どもの服や靴を買えなかったことがある」方が１割

強いました。 

 

 

●小学生【問22】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未就学児保護者に比べ、小学生保護者の方が、経済的な理由で子どもに習い事や塾に通わせたり

することができなかったり、税金・公的な保険料の支払いが滞ったりするなどを経験した割合が、

高くなっています。 
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３ 未就学児保護者 集計結果 

 

第１章 子どもと家族の状況 

 

問1  宛名のお子さんとご家族等の状況をお答えください。 

 

（１）宛名のお子さんの年齢（生年月日より平成30年４月時点の年齢で算出） 

 人数 割合（％） 

０歳児※平成 30年４月以降生まれも含む 305 30.8 

１歳児 142 14.4 

２歳児 134 13.5 

３歳児 118 11.9 

４歳児 131 13.2 

５歳児 144 14.6 

無回答 15 1.5 

合計 989 100.0 

 

（２）ご回答いただく方（１つに○） 

  人数 割合（％） 

母親 865 87.5 

父親 116 11.7 

その他 5 0.5 

無回答 3 0.3 

合計 989 100.0 

 

（３）保護者（１つに○） 

  人数 割合（％） 

両親 892 90.2 

父親だけ 5 0.5 

母親だけ 86 8.7 

その他 5 0.5 

無回答 1 0.1 

合計 989 100.0 

 

（４）お子さんの子育て（教育を含む）を主にご家庭でしている方（１つに○） 

  人数 割合（％） 

父母ともに 497 50.3 

主に母親 461 46.6 

主に父親 5 0.5 

主に祖父母 19 1.9 

その他 5 0.5 

無回答 2 0.2 

合計 989 100.0 
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（５）お住まいの小学校区（１つに○） 

  人数 割合（％） 

船形 43 4.3 

那古 137 13.9 

北条 318 32.2 

館山 245 24.8 

西岬 33 3.3 

房南 49 5.0 

神余 4 0.4 

豊房 35 3.5 

館野 78 7.9 

九重 35 3.5 

無回答 12 1.2 

合計 989 100.0 
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第２章 保護者の就労状況 

 

問2  母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 
※父子家庭・その他家庭を除く 

  人数 割合（％） 

就労している（フルタイム：産休・育休・介護休業中ではない） 335 34.3 

就労している（フルタイムだが産休・育休・介護休業中） 87 8.9 

就労している（パート・アルバイト等：産休・育休・介護休業中ではない） 233 23.8 

就労している（パート・アルバイト等だが産休・育休・介護休業中） 20 2.0 

以前は就労していたが、現在は就労していない 276 28.2 

これまでに就労したことがない 18 1.8 

無回答 9 0.9 

合計 978 100.0 

 

問 2-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、もっ

とも多いパターンについてお答えください。（産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況

についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

 

(１)就労日数・就労時間 

 

１週当たり                 １日当たり 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

１日 8 1.2  １時間 2 0.3 

２日 11 1.6  ２時間 5 0.7 

３日 36 5.3  ３時間 24 3.6 

４日 64 9.5  ４時間 52 7.7 

５日 444 65.8  ５時間 51 7.6 

６日 89 13.2  ６時間 60 8.9 

７日 12 1.8  ７時間 69 10.2 

無回答 11 1.6  ８時間 303 44.9 

合計 675 100.0  ９時間 52 7.7 

    10 時間 27 4.0 

    11時間 6 0.9 

    12時間 8 1.2 

    14時間 1 0.1 

    16 時間 2 0.3 

    17時間 1 0.1 

    18時間 1 0.1 

    20時間 1 0.1 

    無回答 10 1.5 

    合計 675 100.0 

 

 

 

 

問2でいずれかの「就労している（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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(２)家を出る時刻・帰宅時刻 

 

家を出る時刻                 帰宅時刻 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

４時台 1 0.1  １時台 1 0.1 

５時台 4 0.6  ５時台 1 0.1 

６時台 21 3.1  ６時台 1 0.1 

７時台 248 36.7  ８時台 2 0.3 

８時台 288 42.7  ９時台 1 0.1 

９時台 46 6.8  10 時台 2 0.3 

10 時台 13 1.9  11 時台 1 0.1 

11 時台 6 0.9  12 時台 14 2.1 

12 時台 6 0.9  13 時台 31 4.6 

13 時台 2 0.3  14 時台 20 3.0 

14 時台 3 0.4  15 時台 35 5.2 

15 時台 1 0.1  16 時台 57 8.4 

17 時台 3 0.4  17 時台 154 22.8 

19 時台 1 0.1  18 時台 241 35.7 

20 時台 2 0.3  19 時台 51 7.6 

21 時台 2 0.3  20 時台 18 2.7 

その他 2 0.3  21 時台 3 0.4 

無回答 26 3.9  22 時台 4 0.6 

合計 675 100.0  23 時台 2 0.3 

    24 時台 5 0.7 

    その他 2 0.3 

    無回答 29 4.3 

    合計 675 100.0 
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問 2-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

  人数 割合（％） 

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 18 7.1 

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 79 31.2 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 136 53.8 

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 6 2.4 

無回答 14 5.5 

合計 253 100.0 

 
 

問2で「就労していない」「就労したことがない」に○をつけた方対象 

問 2-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該当

する( )内には数字をご記入ください。 

  人数 割合（％） 

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 58 19.7 

将来的に、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい 160 54.4 
   

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 68 23.1 

無回答 8 2.7 

合計 294 100.0 

 
子どもの年齢           

  人数 割合（％）  希望する就労形態 

１歳 9 5.6  

２歳 9 5.6    人数 割合（％） 

３歳 30 18.8  フルタイム 14 20.6 

４歳 24 15.0  パートタイム、アルバイト等 48 70.6 

５歳 26 16.3  無回答 6 8.8 

６歳 15 9.4  合計 68 100.0 

７歳 21 13.1     

８歳 10 6.3  １週当たり １日当たり 

９歳 2 1.3   人数 割合（％）  人数 割合（％） 

10 歳 4 2.5  ２日 1 2.1 ３時間以下 2 4.2 

12 歳以上 2 1.2  ３日 10 20.8 ４時間 15 31.3 

無回答 8 5.0  ４日 15 31.3 ５時間 15 31.3 

合計 160 100.0  ５日 21 43.8 ６時間以上 15 31.3 

    無回答 1 2.1 無回答 1 2.1 

    合計 48 100.0 合計 48 100.0 

       

 

 

問2で「就労している（パート・アルバイト等）（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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問3  父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 

※母子家庭・その他家庭除く 
 

 人数 割合（％） 

就労している（フルタイム：育休・介護休業中ではない） 860 95.9 

就労している（フルタイムだが育休・介護休業中） 3 0.3 

就労している（パート・アルバイト等：育休・介護休業中ではない） 8 0.9 

就労している（パート・アルバイト等だが育休・介護休業中） 1 0.1 

以前は就労していたが、現在は就労していない 8 0.9 

無回答 17 1.9 

合計 897 100.0 
 

問 3-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（育休・介護休業中の方は、休業に入る前

の状況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

  人数 割合（％） 

就労している（フルタイム：育休・介護休業中ではない） 860 95.9 

就労している（フルタイムだが育休・介護休業中） 3 0.3 

就労している（パート・アルバイト等：育休・介護休業中ではない） 8 0.9 

就労している（パート・アルバイト等だが育休・介護休業中） 1 0.1 

以前は就労していたが、現在は就労していない 8 0.9 

無回答 17 1.9 

合計 897 100.0 

 

(１)就労日数・就労時間 

１週当たり                  １日当たり 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

２日 1 0.1  ４時間 1 0.1 

３日 13 1.5  ５時間 2 0.2 

４日 9 1.0  ７時間 10 1.1 

５日 478 54.8  ８時間 378 43.3 

６日 323 37.0  ９時間 145 16.6 

７日 30 3.4  10時間 123 14.1 

無回答 18 2.1  11時間 42 4.8 

合計 872 100.0  12時間 69 7.9 

    13時間 19 2.2 

    14時間 13 1.5 

    15時間 8 0.9 

    16時間 9 1.0 

    17時間 1 0.1 

    18時間 1 0.1 

    20時間 1 0.1 

    21時間 1 0.1 

    23時間 1 0.1 

    24時間 14 1.6 

    無回答 34 3.9 

    合計 872 100.0 

問3でいずれかの「就労している（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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(２)家を出る時刻・帰宅時刻 

家を出る時刻                 帰宅時刻 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

１時台 2 0.2  １時台 3 0.3 

２時台 2 0.2  ２時台 3 0.3 

３時台 5 0.6  ３時台 2 0.2 

４時台 11 1.3  ５時台 1 0.1 

５時台 40 4.6  ７時台 1 0.1 

６時台 195 22.4  ９時台 9 1.0 

７時台 354 40.6  10時台 8 0.9 

８時台 147 16.9  12時台 10 1.1 

９時台 32 3.7  13時台 5 0.6 

10時台 9 1.0  14時台 6 0.7 

11時台 4 0.5  15時台 5 0.6 

12時台 6 0.7  16時台 11 1.3 

13時台 6 0.7  17時台 112 12.8 

14時台 3 0.3  18時台 259 29.7 

15時台 1 0.1  19時台 154 17.7 

16時台 2 0.2  20時台 120 13.8 

18時台 3 0.3  21時台 68 7.8 

19時台 1 0.1  22時台 32 3.7 

20時台 2 0.2  23時台 13 1.5 

22時台 3 0.3  24時台 3 0.3 

24時台 1 0.1  その他 7 0.8 

その他 7 0.8  無回答 40 4.6 

無回答 36 4.1  合計 872 100.0 

合計 872 100.0     

 
 

問 3-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

  人数 割合（％） 

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 11.1 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3 33.3 

無回答 5 55.6 

合計 9 100.0 

問3で「就労している（パート・アルバイト等）（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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問 3で「就労していない」「就労したことがない」に○をつけた方対象 

問 3-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

  人数 割合（％） 

将来的に、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい 1 12.5 
   

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 75.0 

無回答 1 12.5 

合計 8 100.0 

 
該当者からは、子どもが「２歳」になった頃就労したいと回答がありました。 

 

 

希望する就労形態 

  人数 割合（％） 

フルタイム 5 83.3 

パートタイム、アルバイト等 1 16.7 

合計 6 100.0 

 

該当者からは、「週５日、１日当たり６時間」と回答がありました。 
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第３章 育児休業制度 

 

問4  宛名のお子さんが生まれたとき、母親または父親が育児休業制度を利用なさいましたか。 

（１つに○） 

 

(１)母親 ※父子家庭・その他家庭除く       （２）父親 ※母子家庭・その他家庭除く 

  人数 割合（％）   人数 割合（％） 

働いていなかった 424 43.4  働いていなかった 3 0.3 

取得した（取得中である） 374 38.2  取得した（取得中である） 33 3.7 

取得していない 158 16.2  取得していない 749 83.5 

無回答 22 2.2  無回答 112 12.5 

合計 978 100.0  合計 897 100.0 

 

 

(１)母親の取得期間              （２）父親の取得期間  

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

0～90 日 36 9.6  10 日以下 21 63.6 

91～180日 51 13.6  11 日以上 180日以下 9 27.3 

181～270 日 28 7.5  360日以上 1 3.0 

271～360 日 100 26.7  無回答 2 6.1 

361～450 日 15 4.0     

451～540 日 14 3.7     

541～630 日 5 1.3     

631～720 日 5 1.3     

721～810 日 1 0.3     

811～900 日 3 0.8     

901～990 日 2 0.5     

991～1079日 2 0.5     

1080日以上 3 0.8     

無回答 109 29.1     

合計 374 100.0     

 

問4で｢取得した（取得中である）」に○をつけた方対象 
 

問4-1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（１つに○） 
 

(１)母親                  （２）父親  

  人数 割合（％）   人数 割合（％） 

育児休業取得後、職場復帰した 257 68.7  育児休業取得後、職場復帰した 28 84.8 

現在も育児休業中である 85 22.7  現在も育児休業中である 1 3.0 

育児休業中に離職した 16 4.3  育児休業中に離職した 0 0.0 

無回答 16 4.3  無回答 4 2.1 

合計 374 100.0  合計 33 100.0 
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問 4-2 育児休業からは、お子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先に、

育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが

何歳何か月のときまで取りたかったですか。(  )内に数字でご記入ください。 

 

(１)母親           

実際の取得期間                理想の取得期間 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

0～90 日 21 8.2  0～90 日 3 1.2 

91～180日 53 20.6  91～180日 14 5.4 

181～270 日 28 10.9  181～270 日 2 0.8 

271～360 日 83 32.3  271～360 日 56 21.8 

361～450 日 17 6.6  361～450 日 2 0.8 

451～540 日 12 4.7  451～540 日 28 10.9 

541～630 日 5 1.9  631～720 日 18 7.0 

631～720 日 8 3.1  721～810 日 1 0.4 

721～810 日 1 0.4  811～900 日 5 1.9 

811～900 日 2 0.8  901～990 日 1 0.4 

901～990 日 1 0.4  991～1079日 1 0.4 

991～1079日 3 1.2  1080日以上 62 24.1 

1080日以上 2 0.8  無回答 64 24.9 

無回答 21 8.2  合計 257 100.0 

合計 257 100.0     

 

(２)父親          

実際の取得期間                理想の取得期間 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

0～90 日 16 57.1  0～90 日 6 21.4 

91～180日 3 10.7  91～180日 4 14.3 

271～360 日 2 7.1  271～360 日 2 7.1 

無回答 7 25.0  1080日以上 2 7.1 

合計 28 100.0  無回答 14 50.0 

    合計 28 100.0 

       

 

問 4-3 育児休業から職場に復帰したのは、年度初め（４月）の保育園・こども園などの入園に合

わせたタイミングでしたか。（１つに○） 

(１)母親                  （２）父親  

  人数 割合（％）   人数 割合（％） 

年度初めの入園に合わせた

タイミング 75 29.2 
 年度初めの入園に合わせた

タイミング 
0 0.0 

年度初め以外のタイミング  163 63.4  年度初め以外のタイミング 18 64.3 

無回答 19 7.4  無回答 10 35.7 

合計 257 100.0  合計 28 100.0 

 

問4-1で「育児休業取得後、職場復帰した」に○をつけた方対象 
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問 4-4 育児休業から職場の復帰時期は、年度初め（４月）の保育園・こども園などの入園に合わ

せたタイミングをお考えですか。（１つに○）  

 

(１)母親                  （２）父親  

  人数 割合（％）  該当者の回答は無回答でした。  

年度初めの入園に合わせた

タイミング 40 47.1 
 
   

年度初め以外のタイミング 42 49.4     

無回答 3 3.5     

合計 85 100.0     

 

 

問4-1で「現在も育児休業中である」と回答した方対象 
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第４章 平日の幼稚園・保育園・こども園などの利用状況と希望 

 

問5  宛名のお子さんは、平日、教育・保育のサービスを利用されていますか。 

 

  人数 割合（％） 

利用している 553 56.8 

利用していない 414 42.5 

無回答 7 0.7 

合計 974 100.0 

 
 

 
問 5-1 宛名のお子さんが年間を通じて「定期的に」利用しているサービスを下記選択肢から選んで

回答欄にご記入ください。また、利用している日数や時間もご記入ください。幼稚園終了後

に認可外保育施設に預けているなど複数施設利用の場合は、両方の番号を記入し、両方の合計時間を記入

してください。（時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

 

問 5-2  現在、教育・保育のサービスを利用している、していないにかかわらずお答えください。

来年度、３歳児以降の幼稚園・保育園・こども園などの保育料に係わる費用が無償化（ま

たは上限有の補助）※となった場合、利用したいサービスを下記選択肢から選んで回答欄

にご記入ください。また、利用したい日数や時間もご記入ください。来年度、宛名のお子さん

が小学校へ入学される方は空欄にしてください。（時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

 

第５章 土曜・日曜・祝日の幼稚園・保育園・こども園などの利用状況と希望 

 

問6  土日・祝日に、幼稚園・保育園やこども園などの利用希望はありますか（一時的な利用は除き

ます）。あてはまる番号１つに○をつけ、利用を希望する方は時間帯についても数字でご記

入ください。なお利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 
（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 

 

問7  お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の預かり保育などの保育サービスの

利用を希望しますか。あてはまる番号１つに○をつけ、利用を希望する方は時間帯について

も数字でご記入ください。なお利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 
（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 
 

 

問5で「1.」（利用している）と回答した方におうかがいします。 

お子さんが、幼稚園または１号認定※としてこども園を利用されている方におうかがいします。 

 

 

 

 

問5-1・5-2は現在データ精査中のため、後日報告いたします 

 

 

 

 

問６・問７は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第６章 子どもが病気の際の対応 

 

問8  この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで保育園・幼稚園・こども園へ行けなかったこと

はありますか。 

  人数 割合（％） 

あった 445 80.5 

なかった 89 16.1 

無回答 19 3.4 

合計 553 100.0 

 
問 8-1 この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育サービスが利

用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法としてあてはまる記号すべてに○を

つけ、それぞれの日数も数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてく

ださい）。  

  人数 割合（％） 

父親が休んだ 91 20.4 

母親が休んだ 353 79.3 

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 193 43.4 

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 48 10.8 

病児・病後児の保育を利用した 56 12.6 

ベビーシッターを利用した 1 0.2 

預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた 4 0.9 

その他 14 3.1 

無回答 5 1.1 

全体 445  
 

 

 
問 8-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。あて

はまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

できれば病児・病後児保育を利用したい 129 35.7 

利用したいとは思わない 226 62.6 

無回答 6 1.7 

合計 361 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8-1で「父親が休んだ」「母親が休んだ」に○をつけた方対象 

 

各日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第７章 日中や宿泊を伴う一時預かりについて 

 
問9  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時預かりのサービスを利用していますか。あて

はまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も数字でご記入ください。  
 
  人数 割合（％） 

市内の一時預かりサービス 5 0.5 

館山市ファミリー・サポート・センター会員による預かり 25 2.5 

市内の幼稚園・こども園の預かり保育 25 2.5 

市内の上記以外の保育サービスを利用した 6 0.6 

市外の一時預かりサービスを利用した 6 0.6 

その他 15 1.5 

利用していない 854 86.3 

無回答 58 5.9 

全体 989  

 

 

問10  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい一時預かりのサービスを利用す

る必要があると思いますか。利用希望の有無について（1）（2）いずれかに○をつけ、利用

したい場合は、目的別にそれぞれ必要な日数を数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

利用したい 381 38.5 

利用する必要はない 553 55.9 

無回答 55 5.6 

合計 989 100.0 

 

目的別内訳 

  人数 割合（％） 

私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 243 63.8 

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等 268 70.3 

不定期の就労 92 24.1 

その他 8 2.1 

無回答 8 2.1 

全体 381  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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問11  この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さ

んを泊りがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか（預け先が見つからな

かった場合も含みます）。（1）（2）いずれかに○をつけ、あった場合は、この１年間の対

処法別にそれぞれの日数を数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

あった 164 16.6 

なかった 793 80.2 

無回答 32 3.2 

合計 989 100.0 

 

対処方法 

  人数 割合（％） 

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 125 76.2 

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 1 0.6 

預け先が見つからず、子どもを同行させた 49 29.9 

預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた 6 3.7 

その他 5 3.0 

無回答 1 0.6 

全体 164  

 

 

 

 

 

 

日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第８章 小学生になってからの放課後の過ごし方について 
 

問12  お子さんが小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する

週あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する

時間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

  人数 割合（％） 

自宅 450 46.2 

祖父母宅や友人・知人宅 197 20.2 

習い事 337 34.6 

学童クラブ 432 44.4 

放課後子ども教室 192 19.7 

その他 18 1.8 

無回答 30 3.1 

全体 974  
 

 

問13  お子さんが小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間

をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望す

る週あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望す

る時間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

  人数 割合（％） 

自宅 569 58.4 

祖父母宅や友人・知人宅 227 23.3 

習い事 462 47.4 

学童クラブ 282 29.0 

放課後子ども教室 186 19.1 

その他 20 2.1 

無回答 32 3.3 

全体 974  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する日数・時間等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第９章 子育て環境について 

 

問14  現在、「館山市元気な広場」を利用していますか。また、おおよその利用回数（頻度）を      

(  )内に数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

利用している 292 29.5 

利用していない 684 69.2 

無回答 13 1.3 

合計 989 100.0 

 

  

 
問14-1 利用していない理由は何ですか（３つまでに〇） 

  人数 割合（％） 

子どもが保育園・幼稚園・こども園に通っており、利用する
必要がないから 

397 58.0 

子どもが利用したがらないから 14 2.0 

利用したい曜日や時間に開館（開催）していないから 72 10.5 

自宅から行くには不便な場所にあるから 40 5.8 

雰囲気が苦手だから 77 11.3 

同居の家族や知人等、身近なところで相談や交流ができるた
め、利用する必要がないから 

90 13.2 

保護者同士や子ども同士の人間関係に負担を感じるから 86 12.6 

利用したいと思うおもちゃがないから 9 1.3 

利用したいと思うイベントがないから 14 2.0 

施設のことを知らなかったから 15 2.2 

その他 121 17.7 

特に理由はない 116 17.0 

無回答 11 1.6 

全体 684  

 

 

問15  「館山市元気な広場」について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるい

は、利用回数を増やしたいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけて、おおよその利

用回数（頻度）を（ ）内に数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

利用していないが利用したい 198 20.0 

すでに利用しているが利用回数を増やしたい 136 13.8 

新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない 543 54.9 

無回答 112 11.3 

合計 989 100.0 

 

 

 

 

 

問14で「利用していない」に○をつけた方におうかがいします。 

 

利用回数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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問16  あなたは、現在、以下の子育て情報の入手先に満足していますか。（それぞれ１つに○） 

 

（１）広報「だん暖たてやま」 

  人数 割合（％） 

満足している 150 15.2 

まあ満足している 514 52.0 

やや不満である 111 11.2 

不満である 27 2.7 

利用しない 162 16.4 

無回答 25 2.5 

合計 989 100.0 

 

（２）こども課・保健センター・元気な広場等が発行するチラシ等 

  人数 割合（％） 

満足している 105 10.6 

まあ満足している 372 37.6 

やや不満である 74 7.5 

不満である 25 2.5 

利用しない 377 38.1 

無回答 36 3.6 

合計 989 100.0 

 

（３）こども課・保健センター・元気な広場等での相談・交流 

  人数 割合（％） 

満足している 89 9.0 

まあ満足している 305 30.8 

やや不満である 78 7.9 

不満である 27 2.7 

利用しない 456 46.1 

無回答 34 3.4 

合計 989 100.0 

 

（４）こども課・保健センター・元気な広場等が提供するホームページ等での情報 

  人数 割合（％） 

満足している 63 6.4 

まあ満足している 271 27.4 

やや不満である 68 6.9 

不満である 23 2.3 

利用しない 522 52.8 

無回答 42 4.2 

合計 989 100.0 
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（５）「ママフレ」等インターネットの各種サイト 

  人数 割合（％） 

満足している 42 4.2 

まあ満足している 156 15.8 

やや不満である 46 4.7 

不満である 14 1.4 

利用しない 690 69.8 

無回答 41 4.1 

合計 989 100.0 

 

（６）「母子健康手帳アプリ」等の情報アプリ 

  人数 割合（％） 

満足している 45 4.6 

まあ満足している 158 16.0 

やや不満である 48 4.9 

不満である 15 1.5 

利用しない 685 69.3 

無回答 38 3.8 

合計 989 100.0 

 

（７）知人から直接もらうアドバイス 

  人数 割合（％） 

満足している 337 34.1 

まあ満足している 487 49.2 

やや不満である 29 2.9 

不満である 7 0.7 

利用しない 98 9.9 

無回答 31 3.1 

合計 989 100.0 

 

 

問17  あなたは、市役所・保健センター・元気な広場等で、今後、どの情報発信を充実すべきと思

いますか。（３つまでに〇） 

  人数 割合（％） 

紙媒体での子育て支援制度等の紹介 342 34.6 

インターネットでの子育て支援制度等の紹介 383 38.7 

アプリでの子育て支援制度等の紹介 198 20.0 

チラシ等紙媒体での子育ての知識・知恵の紹介 187 18.9 

インターネットでの子育ての知識・知恵の紹介 240 24.3 

アプリでの子育ての知識・知恵の紹介 153 15.5 

紙媒体での子育てサークルや遊び場等の紹介 216 21.8 

インターネットでの子育てサークルや遊び場等の紹介 322 32.6 

アプリでの子育てサークルや遊び場等の紹介 154 15.6 

その他 39 3.9 

無回答 79 8.0 

全体 989  
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問18  あなたは、図書館を利用するときに、どのようなサービスを充実させてほしいと思いますか。

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

キッズタイム（金曜午前に実施） 250 25.3 

おはなし会・わらべうたの会などの行事の実施 271 27.4 

子どもの本に関する相談・紹介 224 22.6 

貸出冊数の増加など本の貸出に関すること 93 9.4 

本の量を増やすこと 257 26.0 

その他 84 8.5 

特になし 341 34.5 

無回答 28 2.8 

全体 989  
 

問19  図書館において、子育てや子どもに関するどんな本を充実させてほしいですか。 

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

読み聞かせの絵本 626 63.3 

子どもや子育てに関する本 164 16.6 

子どもや子育てに関する雑誌 196 19.8 

子どもの病気に関する本 157 15.9 

子どもの食事（離乳食含む）に関する本 112 11.3 

子どもとのコミュニケーションの取り方や遊びの本 259 26.2 

子どものしつけに関する本 208 21.0 

通園準備に関する本 71 7.2 

ハンドメイドに関する本 118 11.9 

その他 63 6.4 

無回答 72 7.3 

全体 989  
 

 
問20  子育てに関する悩みをどのような人・機関に相談していますか。（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

配偶者 765 77.4 

父母・祖父母等の親族 745 75.3 

友人（子育て中の仲間など）や知人 825 83.4 

近所の人 75 7.6 

保育園・幼稚園・こども園 343 34.7 

小学校 39 3.9 

民生委員・児童委員 5 0.5 

医療機関 195 19.7 

市役所 22 2.2 

元気な広場 61 6.2 

保健センター 34 3.4 

その他 35 3.5 

相談すべきことはない 5 0.5 

相談すべき人がいない 7 0.7 

無回答 14 1.4 

全体 989  
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問21  これまでに、保健師に相談をしたことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

妊娠・出産 79 8.0 

子どもの運動 15 1.5 

子どもの食事 194 19.6 

子どもの保育園や幼稚園での生活 21 2.1 

子育ての交流サークル 3 0.3 

しつけ 43 4.3 

予防接種 77 7.8 

子どもの病気や健康 104 10.5 

育児の不安や悩み 155 15.7 

歯科検診や歯に関すること 116 11.7 

子どもの生活習慣全般 58 5.9 

発達障害 65 6.6 

その他 27 2.7 

相談したことがない 512 51.8 

無回答 30 3.0 

全体 989  
 

 

問22  今後、保健師に相談をするならば、どのようなことを相談したいと思いますか。（あてはま

るものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

妊娠・出産 25 2.5 

子どもの運動 76 7.7 

子どもの食事 195 19.7 

子どもの保育園や幼稚園での生活 94 9.5 

子育ての交流サークル 37 3.7 

しつけ 213 21.5 

予防接種 75 7.6 

子どもの病気や健康 214 21.6 

育児の不安や悩み 220 22.2 

歯科検診や歯に関すること 161 16.3 

子どもの生活習慣全般 193 19.5 

発達障害 104 10.5 

その他 19 1.9 

特になし 353 35.7 

無回答 25 2.5 

全体 989  
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問23  お子さんが生まれたとき、もし、主に母親を対象とする（1）・（2）の事業が館山市で実施さ

れていたとしたら、利用していたと思いますか。（それぞれ１つに〇） 

 

（１）産前・産後サポート事業 

  人数 割合（％） 

利用していたと思う 356 36.0 

利用していなかったと思う 352 35.6 

わからない 261 26.4 

無回答 20 2.0 

合計 989 100.0 

 

（２）産後ケア事業 

  人数 割合（％） 

利用していたと思う 393 39.7 

利用していなかったと思う 326 33.0 

わからない 250 25.3 

無回答 20 2.0 

合計 989 100.0 

 

 

 
問23-1 「利用していなかったと思う」理由は何ですか（３つまでに〇） 

  人数 割合（％） 

自宅で夫（パートナーを含む）の協力があり、利用する必要がなかったから 159 40.5 

自宅で子どもの祖父母や家族の協力があり、利用する必要がなかったから 175 44.5 

自宅で友人・知人などの協力があり、利用する必要がなかったから 33 8.4 

里帰り先の家族の協力があり、利用する必要がなかったから 94 23.9 

知らない人に相談や育児のサポートをしてもらうのに不安があるから 46 11.7 

利用にあたっての手続きが面倒だと思うから 61 15.5 

特に、必要性を感じないから 81 20.6 

経済的な負担をしてまで利用したいと思わないから 108 27.5 

その他 28 7.1 

無回答 20 5.1 

全体 393  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23で「利用していなかったと思う」に○をつけた方対象 
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問24  幼稚園、保育園、こども園などにどのようなことを望みますか。（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

一人ひとりの個性に応じた保育を行うこと 292 29.5 

集団で行動できるようになること 420 42.5 

友だちとのびのびと遊ぶこと 557 56.3 

自然体験など多様な体験をすること 394 39.8 

異年齢の子どもやいろいろな人とかかわること 214 21.6 

文字や数などに興味・関心を持たせること 199 20.1 

絵や音楽、運動などに親しむこと 327 33.1 

しつけや生活習慣を身につけること 305 30.8 

好き嫌いなく食べること 76 7.7 

保護者同士が交流すること 39 3.9 

保護者が子育てについて情報交換・相談できること 66 6.7 

その他 20 2.0 

特に希望はない 12 1.2 

無回答 12 1.2 

全体 989  
 

 

問25  館山市は、子育てをしやすいまちだと思いますか。（１つに○） 

  人数 割合（％） 

そう思う 119 12.0 

どちらかというとそう思う 383 38.7 

どちらかというとそう思わない 186 18.8 

そうは思わない 151 15.3 

わからない 134 13.5 

無回答 16 1.6 

合計 989 100.0 
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問26  子育てをしやすいまちづくりのために、今後どのようなことがもっとも重要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

母子保健サービス（乳幼児健康診査や予防接種など）の充実 123 12.4 

小児医療体制の充実 474 47.9 

遊び場（公園や児童館など）の整備 528 53.4 

親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援 35 3.5 

子育てに関する相談や情報提供の充実 44 4.4 

保育園・幼稚園・こども園の充実 247 25.0 

学童クラブや放課後子ども教室の充実 163 16.5 

小中学生の心身の健やかな成長への支援 58 5.9 

子育てしながら働きやすい職場環境の整備 414 41.9 

家庭内における子育てへの参画（父親の意識啓発など）の促進 24 2.4 

児童虐待対策の推進 13 1.3 

子育てへの経済的支援の充実 378 38.2 

安全・安心に過ごせる道路など公共インフラの整備 188 19.0 

学習支援、こども食堂など地域における子どもの居場所づくりの整備 79 8.0 

その他 51 5.2 

特に必要なものはない 6 0.6 

無回答 12 1.2 

全体 989  
 

 

問27  お子さんの安全のために、今後、市ではどのような対策に重点をおくべきだと思いますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

  人数 割合（％） 

防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと 460 46.5 

交通安全用品等の配布を行うこと 349 35.3 

地域の安全マップを作成すること 274 27.7 

犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進すること 425 43.0 

子どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行うこと 234 23.7 

学校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連携した安全パトロール

活動等を行うこと 
393 39.7 

子どもや親に対する防犯講習を行うこと 236 23.9 

子ども１１０番の家等の防犯ボランティア活動を進めること 219 22.1 

被害にあった子どもや親へのカウンセリングなど立ち直りの支援を行うこと 210 21.2 

子どもや親に対するインターネット犯罪に関する啓発活動を行うこと 216 21.8 

その他 57 5.8 

特に必要なものはない 29 2.9 

無回答 17 1.7 

全体 989  
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問28  あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で、次のような経験をされたことはあります

か。（それぞれ１つに〇） 

    あった なかった 無回答 合計 

子どもが希望した習い事に通わすことが

できなかったことがある 

人数 167 783 39 989 

割合（％） 16.9 79.2 3.9 100.0 

子どもが希望した学習塾に通わすことが

できなかったことがある 

人数 79 861 49 989 

割合（％） 8 87.1 5 100.0 

子どもの服や靴を買えなかったことがあ

る 

人数 91 854 44 989 

割合（％） 9.2 86.3 4.4 100.0 

子どもを園等の遠足や旅行へ参加させる

ことができなかったことがある 

人数 7 928 54 989 

割合（％） 0.7 93.8 5.5 100.0 

子どもを医療機関に受診させることがで

きなかったことがある 

人数 12 933 44 989 

割合（％） 1.2 94.3 4.4 100.0 

電話料金の支払いが滞ったことがある 
人数 45 903 41 989 

割合（％） 4.6 91.3 4.1 100.0 

税金・公的な保険料（年金、健康保険、介

護保険）の支払いが滞ったことがある 

人数 103 849 37 989 

割合（％） 10.4 85.8 3.7 100.0 

家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことが

ある 

人数 34 914 41 989 

割合（％） 3.4 92.4 4.1 100.0 

電気代、ガス代、水道代の支払いが滞った

ことがある 

人数 77 873 39 989 

割合（％） 7.8 88.3 3.9 100.0 

必要な食糧品を買えなかったことがある 
人数 47 898 44 989 

割合（％） 4.8 90.8 4.4 100.0 
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４ 小学生保護者 集計結果 

 

第１章 子どもと家族の状況 

 

問1  宛名のお子さんとご家族等の状況をお答えください。 

 

（１）宛名のお子さんの学年 

  人数 割合（％） 

１年生 136 17.3 

２年生 121 15.4 

３年生 128 16.3 

４年生 121 15.4 

５年生 132 16.8 

６年生 144 18.3 

無回答 4 0.5 

合計 786 100.0 

 

（２）ご回答いただく方（１つに○） 

  人数 割合（％） 

母親 664 84.5 

父親 105 13.4 

その他 11 1.4 

無回答 6 0.8 

合計 786 100.0 

 

（３）保護者（１つに○） 

  人数 割合（％） 

両親 634 80.7 

父親だけ 17 2.2 

母親だけ 118 15.0 

その他 8 1.0 

無回答 9 1.1 

合計 786 100.0 

 

（４）お子さんの子育て（教育を含む）を主にご家庭でしている方（１つに○） 

  人数 割合（％） 

父母ともに 381 48.5 

主に母親 349 44.4 

主に父親 17 2.2 

主に祖父母 22 2.8 

その他 12 1.5 

無回答 5 0.6 

合計 786 100.0 
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（５）お住まいの小学校区（１つに○） 

  人数 割合（％） 

船形 57 7.3 

那古 104 13.2 

北条 283 36.0 

館山 145 18.4 

西岬 27 3.4 

房南 54 6.9 

神余 4 0.5 

豊房 28 3.6 

館野 61 7.8 

九重 16 2.0 

無回答 7 0.9 

合計 786 100.0 
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第２章 保護者の就労状況 

 

問2  母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 
※父子家庭・その他家庭を除く 

 

  人数 割合（％） 

就労している（フルタイム：産休・育休・介護休業中ではない） 363 48.3 

就労している（フルタイムだが産休・育休・介護休業中） 1 0.1 

就労している（パート・アルバイト等：産休・育休・介護休業中ではない） 270 35.9 

就労している（パート・アルバイト等だが産休・育休・介護休業中） 1 0.1 

以前は就労していたが、現在は就労していない 101 13.4 

これまでに就労したことがない 12 1.6 

無回答 4 0.5 

合計 752 100.0 

 

問 2-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

 

(１)就労日数・就労時間 

 

１週当たり                  １日当たり 

   人数 割合（％）    人数 割合（％） 

１日 6 0.9  ２時間 2 0.3 

２日 11 1.7  ３時間 22 3.5 

３日 33 5.2  ４時間 72 11.3 

４日 80 12.6  ５時間 92 14.5 

５日 375 59.1  ６時間 70 11.0 

６日 108 17.0  ７時間 55 8.7 

７日 14 2.2  ８時間 240 37.8 

無回答 8 1.3  ９時間 31 4.9 

合計 635 100.0  10 時間 26 4.1 

    11 時間 8 1.3 

    12 時間 7 1.1 

    13 時間 2 0.3 

    14 時間 1 0.2 

    無回答 7 1.1 

    合計 635 100.0 

 
 

 

 

 

問2でいずれかの「就労している（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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(２)家を出る時刻・帰宅時刻 

 

家を出る時刻                 帰宅時刻 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

４時台 1 0.2  １時台 1 0.2 

５時台 4 0.6  ３時台 1 0.2 

６時台 19 3.0  ８時台 2 0.3 

７時台 179 28.2  ９時台 1 0.2 

８時台 286 45.0  11 時台 3 0.5 

９時台 73 11.5  12 時台 17 2.7 

10 時台 21 3.3  13 時台 37 5.8 

11 時台 6 0.9  14 時台 60 9.4 

12 時台 2 0.3  15 時台 66 10.4 

13 時台 3 0.5  16 時台 58 9.1 

14 時台 3 0.5  17 時台 106 16.7 

15 時台 3 0.5  18 時台 164 25.8 

16 時台 1 0.2  19 時台 54 8.5 

17 時台 1 0.2  20 時台 15 2.4 

18 時台 2 0.3  21 時台 8 1.3 

19 時台 1 0.2  22 時台 6 0.9 

20 時台 3 0.5  23 時台 5 0.8 

21 時台 1 0.2  24 時台 5 0.8 

22 時台 1 0.2  その他 8 1.3 

その他 8 1.3  無回答 18 2.8 

無回答 17 2.7  合計 635 100.0 

合計 635 100.0     

 

問 2-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

  人数 割合（％） 

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 19 7.0 

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 64 23.6 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 163 60.1 

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 13 4.8 

無回答 12 4.4 

合計 271 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問2で「就労している（パート・アルバイト等）（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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問2で「就労していない」「就労したことがない」に○をつけた方におうかがいします。 

問 2-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

  人数 割合（％） 

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 32 28.3 

将来的に、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい 24 21.2 
   

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 47 41.6 

無回答 10 8.8 

合計 113 100.0 

 

子どもの年齢 
  人数 割合（％）  希望する就労形態   

８歳 1 4.2    人数 割合（％） 

10 歳 8 33.3  フルタイム 9 19.1 

12 歳 1 4.2  パートタイム、アルバイト等 35 74.5 

13 歳 8 33.3  無回答 3 6.4 

15 歳 2 8.3     

無回答 4 16.7  １週当たり        １日当たり 
合計 24 100.0    人数 割合（％）   人数 割合（％） 

    ２日 1 2.9 ３時間 1 2.9 

    ３日 11 31.4 ４時間 10 28.6 

    ４日 13 37.1 ５時間 17 48.6 

    ５日 6 17.1 ６時間以上 3 8.6 

    無回答 4 11.4 無回答 4 11.4 

    合計 35 100.0 合計 35 100.0 
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問3  父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 
 ※母子家庭、その他家庭を除く 

 

  人数 割合（％） 

就労している（フルタイム：育休・介護休業中ではない） 594 91.2 

就労している（フルタイムだが育休・介護休業中） 2 0.3 

就労している（パート・アルバイト等：育休・介護休業中ではない） 9 1.4 

就労している（パート・アルバイト等だが育休・介護休業中） 0 0.0 

以前は就労していたが、現在は就労していない 15 2.3 

これまでに就労したことがない 1 0.2 

無回答 30 4.6 

合計 651 100.0 

 
 

問 3-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくだ

さい。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合

は、もっとも多いパターンについてお答えください。（育休・介護休業中の方は、休業に

入る前の状況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入くださ

い。） 

 

 

(１)就労日数・就労時間 

 

１週当たり                  １日当たり 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

１日 1 0.2  ３時間 1 0.2 

２日 0 0.0  ４時間 1 0.2 

３日 6 1.0  ５時間 2 0.3 

４日 4 0.7  ６時間 7 1.2 

５日 328 54.2  ７時間 11 1.8 

６日 225 37.2  ８時間 293 48.4 

７日 24 4.0  ９時間 93 15.4 

無回答 17 2.8  10 時間 83 13.7 

合計 605 100.0  11 時間 29 4.8 

    12 時間 35 5.8 

    13 時間 10 1.7 

    14 時間 7 1.2 

    15 時間 4 0.7 

    16 時間 1 0.2 

    17 時間 1 0.2 

    18 時間 1 0.2 

    24 時間 5 0.8 

    無回答 21 3.5 

    合計 605 100.0 

 

 

問3で「就労している（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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(２)就労日数・就労時間 

 

家を出る時刻                 帰宅時刻 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

３時台 2 0.3  ２時台 1 0.2 

４時台 10 1.7  ５時台 1 0.2 

５時台 21 3.5  ９時台 3 0.5 

６時台 113 18.7  10 時台 6 1.0 

７時台 257 42.5  13 時台 4 0.7 

８時台 109 18.0  14 時台 1 0.2 

９時台 21 3.5  15 時台 3 0.5 

10 時台 7 1.2  16 時台 10 1.7 

11 時台 4 0.7  17 時台 88 14.5 

12 時台 1 0.2  18 時台 161 26.6 

13 時台 1 0.2  19 時台 114 18.8 

14 時台 2 0.3  20 時台 77 12.7 

15 時台 5 0.8  21 時台 42 6.9 

16 時台 2 0.3  22 時台 24 4.0 

21 時台 1 0.2  23 時台 10 1.7 

22 時台 2 0.3  24 時台 11 1.8 

その他 8 1.3  その他 8 1.3 

無回答 39 6.4  無回答 41 6.8 

合計 605 100.0  合計 605 100.0 

 
 

 

問 3-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

  人数 割合（％） 

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 2 22.2 

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2 22.2 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3 33.3 

無回答 2 22.2 

合計 9 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問3で「就労している（パート・アルバイト等）（休業中含む）」に○をつけた方対象 
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問 3で「就労していない」「就労したことがない」に○をつけた方対象 

問 3-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

  人数 割合（％） 

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 4 25.0 

将来的に、一番下の子どもが歳になったころに就労したい 1 6.3 
   

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 37.5 

無回答 5 31.3 

合計 16 100.0 

 

該当者からは、子どもが「10歳」になった頃就労したいと回答がありました。 

 

希望する就労形態 

  人数 割合（％） 

フルタイム 5 83.3 

パートタイム、アルバイト等 1 16.7 

合計 6 100.0 

 

該当者からは、「週５日、１日当たり４時間」と回答がありました。 
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第３章 子どもが病気の際の対応 

 

問4  この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで小学校へ行けなかったことはありますか。 

 

  人数 割合（％） 

あった 383 48.7 

なかった 385 49.0 

無回答 18 2.3 

合計 786 100.0 

 
 

問 4-1 この１年間に、お子さんが病気やけがで登校できなかった場合に、この１年間に行った対

処方法としてあてはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も数字でご記入ください
（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください）。  

  人数 割合（％） 

父親が休んだ 40 10.4 

母親が休んだ 224 58.5 

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 130 33.9 

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 75 19.6 

病児・病後児の保育を利用した 7 1.8 

預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた 29 7.6 

その他 23 6.0 

無回答 7 1.8 

全体 383  

 
 

 
問 4-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。あて

はまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。（なお、病児・病後児の

ための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前に医療機関の受診が必要となります。） 

  人数 割合（％） 

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 52 22.4 

利用したいとは思わない 175 75.4 

無回答 5 2.2 

合計 232 100.0 

 
 
 
 
 
 
 
 

問4-1で「父親が休んだ」「母親が休んだ」のいずれかに○をつけた方対象 

 

日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第４章 日中・宿泊を伴う一時預かりについて 

  
問5  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、不定期に利用している事業はありますか。あては

まる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も数字でご記入ください。 
 
  人数 割合（％） 

学童クラブの一日利用 87 11.1 

館山市ファミリー・サポート・センター会員による預かり 2 0.3 

市内の「1.」「2.」以外の保育サービスを利用した 7 0.9 

市外の一時預かりサービスを利用した 3 0.4 

その他 12 1.5 

利用していない 640 81.4 

無回答 43 5.5 

全体 786  

 

問6  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい一時預かりのサービスを利用する

必要があると思いますか。利用希望の有無について（1）（2）いずれかに○をつけ、利用した

い場合は、目的別にそれぞれ必要な日数を数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

利用したい 123 15.6 

利用する必要はない 598 76.1 

無回答 65 8.3 

合計 786 100.0 

 

目的別内訳 

  人数 割合（％） 

私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 47 38.2 

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等 66 53.7 

不定期の就労 39 31.7 

その他 11 8.9 

無回答 2 1.6 

全体 123  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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問7  この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さん

を泊りがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか（預け先が見つからなか

った場合も含みます）。（1）（2）いずれかに○をつけ、あった場合は、この１年間の対処

法別にそれぞれの日数を数字でご記入ください。 

  人数 割合（％） 

あった 113 14.4 

なかった 647 82.3 

無回答 26 3.3 

合計 786 100.0 

 

対処方法 

 人数 割合（％） 

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 93 82.3 

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 3 2.7 

預け先が見つからず、子どもを同行させた 20 17.7 

預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた 8 7.1 

その他 3 2.7 

無回答 0 0.0 

全体 113  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日数等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第５章 放課後の過ごし方について 
 
 

問8  お子さんが小学校低学年（１～３年生）のときは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をど

のような場所で過ごさせたいと思いますか。お子さんが高学年の場合は、低学年のときはど

のような場所で過ごしていましたか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する週あたり

日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も（ ）

内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 

  人数 割合（％） 

自宅 444 56.8 

祖父母宅や友人・知人宅 151 19.3 

習い事 243 31.1 

学童クラブ 216 27.6 

放課後子ども教室 97 12.4 

その他 37 4.7 

無回答 21 2.7 

全体 782  
 

 

 

問9  お子さんが小学校高学年（４～６年生）のときは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をど

のような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する週

あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する時

間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

  人数 割合（％） 

自宅 515 65.9 

祖父母宅や友人・知人宅 139 17.8 

習い事 295 37.7 

学童クラブ 112 14.3 

放課後子ども教室 101 12.9 

その他 39 5.0 

無回答 60 7.7 

全体 782  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する日数・時間等は現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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第６章 学童クラブについて 
 

 

問10  現在、宛名のお子さんは学童クラブを利用していますか。また、「1.利用している」の場合

には、利用している日数や時間も（ ）内にご記入ください。（「18時」など24時間表記で

ご記入ください。） 

  人数 割合（％） 

利用している 137 17.5 

利用していない 638 81.6 

無回答 7 0.9 

合計 782 100.0 

 

利用したい１週間当たりの日数        利用したい時間 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

１日 3 2.2  16 時まで 5 3.6 

２日 2 1.5  17 時まで 38 27.7 

３日 10 7.3  18 時まで 84 61.3 

４日 16 11.7  19 時まで 4 2.9 

５日 99 72.3  無回答 6 4.4 

６日 1 0.7  合計 137 100.0 

無回答 6 4.4     

合計 137 100.0     

 

 

問10-1 現在、学童クラブを利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

父母のどちらかが家にいるので利用する必要はない 305 47.8 

子どもの祖父母や親戚がみているので利用する必要がない 207 32.4 

近所の人や父母の友人・知人がみているので利用する必要がない 12 1.9 

子どもだけで留守番させても大丈夫だと思うので利用する必要がない 169 26.5 

習い事やクラブ活動をしているので、利用する必要がない 86 13.5 

利用したいが、経済的な理由で利用できない 34 5.3 

利用したいが、時間帯の条件があわない 21 3.3 

利用したいが、通っている小学校では実施していない 17 2.7 

利用したいが、子どもが利用したがらない 50 7.8 

その他 45 7.1 

無回答 13 2.0 

全体 638  

問10で「利用していない」に〇をつけた方対象 
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問11  夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中のみ、学童クラブの利用ができるとしたら、利用を希

望しますか。また、「1.希望する」の場合には、利用したい日数や時間も（ ）内にご記入

ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

  人数 割合（％） 

希望する 274 35.0 

希望しない 493 63.0 

無回答 15 1.9 

合計 782 100.0 

 

 

長期休暇期間中の１週間当たりの希望利用日数 

  人数 割合（％） 

１日 7 2.6  

２日 33 12.0  

３日 39 14.2  

４日 35 12.8  

５日 117 42.7  

６日 5 1.8  

７日 1 0.4  

無回答 37 13.5  

合計 274 100.0  

 
 
長期休暇期間中の希望利用時間 
 
何時から                    何時まで 

  人数 割合（％）    人数 割合（％） 

７時から 14 5.1   12 時まで 7 2.6  

８時から 131 47.8   14 時まで 8 2.9  

９時から 76 27.7   15 時まで 29 10.6  

10 時から 12 4.4   16 時まで 38 13.9  

13 時から 3 1.1   17 時まで 53 19.3  

無回答 38 13.9   18 時まで 75 27.4  

合計 274 100.0   19 時まで 23 8.4  

    20 時まで 2 0.7  

    22 時まで 1 0.4  

    無回答 38 13.9  

    合計 274 100.0  
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第７章 子育て環境について 

 

問12  あなたは、現在、以下の子育て情報の入手先に満足していますか。（それぞれ１つに○） 

 

（１）広報「だん暖たてやま」 

  人数 割合（％） 

満足している 92 11.7 

まあ満足している 468 59.5 

やや不満である 53 6.7 

不満である 21 2.7 

利用しない 133 16.9 

無回答 19 2.4 

合計 786 100.0 

 

（２）こども課・保健センター等が発行するチラシ等 

  人数 割合（％） 

満足している 44 5.6 

まあ満足している 288 36.6 

やや不満である 56 7.1 

不満である 20 2.5 

利用しない 342 43.5 

無回答 36 4.6 

合計 786 100.0 

 

（３）こども課・保健センター等での相談・交流 

  人数 割合（％） 

満足している 29 3.7 

まあ満足している 182 23.2 

やや不満である 47 6.0 

不満である 21 2.7 

利用しない 470 59.8 

無回答 37 4.7 

合計 786 100.0 

 

（４）こども課・保健センター等が提供するホームページ等での情報 

  人数 割合（％） 

満足している 24 3.1 

まあ満足している 153 19.5 

やや不満である 48 6.1 

不満である 15 1.9 

利用しない 507 64.5 

無回答 39 5.0 

合計 786 100.0 
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（５）「ママフレ」等インターネットの各種サイト 

  人数 割合（％） 

満足している 17 2.2 

まあ満足している 108 13.7 

やや不満である 40 5.1 

不満である 9 1.1 

利用しない 574 73.0 

無回答 38 4.8 

合計 786 100.0 

 

（６）「母子健康手帳アプリ」等の情報アプリ 

  人数 割合（％） 

満足している 16 2.0 

まあ満足している 99 12.6 

やや不満である 39 5.0 

不満である 9 1.1 

利用しない 584 74.3 

無回答 39 5.0 

合計 786 100.0 

 

（７）知人から直接もらうアドバイス 

  人数 割合（％） 

満足している 146 18.6 

まあ満足している 458 58.3 

やや不満である 32 4.1 

不満である 6 0.8 

利用しない 114 14.5 

無回答 30 3.8 

合計 786 100.0 

 

問13  あなたは、市役所・保健センター等で、今後、どの情報発信を充実すべきと思いますか。 

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

紙媒体での子育て支援制度等の紹介 318 40.5 

インターネットでの子育て支援制度等の紹介 225 28.6 

アプリでの子育て支援制度等の紹介 137 17.4 

チラシ等紙媒体での子育ての知識・知恵の紹介 165 21.0 

インターネットでの子育ての知識・知恵の紹介 144 18.3 

アプリでの子育ての知識・知恵の紹介 120 15.3 

紙媒体でのイベントや遊び場等の紹介 209 26.6 

インターネットでのイベントや遊び場等の紹介 233 29.6 

アプリでのイベントや遊び場等の紹介 138 17.6 

その他 22 2.8 

無回答 67 8.5 

全体 786  
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問14  あなたは、図書館を利用するときに、どのようなサービスを充実させてほしいと思いますか。

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

おはなし会などの行事の実施 90 11.5 

子ども向け講座・イベントの開催 247 31.4 

子どもの本に関する相談・紹介 164 20.9 

貸出冊数の増加など本の貸出に関すること 95 12.1 

本の量を増やすこと 307 39.1 

その他 57 7.3 

特になし 225 28.6 

無回答 24 3.1 

全体 786  

 

 

問15  図書館において、子育てや子どもに関するどんな本を充実させてほしいですか。 

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

子どもや子育てに関する本 65 8.3 

子どもや子育てに関する雑誌 86 10.9 

子どもが調べものに使う知識の本 584 74.3 

子どもが読む物語の本 485 61.7 

スポーツ指導に関する本 109 13.9 

子ども向けの学習方法に関する本 234 29.8 

その他 36 4.6 

無回答 37 4.7 

全体 786  

 

 

問16  子育てに関する悩みをどのような人・機関に相談していますか。（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

配偶者 512 65.1 

父母・祖父母等の親族 475 60.4 

友人（子育て中の仲間など）や知人 615 78.2 

近所の人 43 5.5 

保育園・幼稚園・こども園 17 2.2 

小学校 187 23.8 

民生委員・児童委員 2 0.3 

医療機関 84 10.7 

市役所 10 1.3 

元気な広場 9 1.1 

保健センター 27 3.4 

その他 27 3.4 

相談すべきことはない 18 2.3 

無回答 12 1.5 

全体 786  
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問17  これまでに、保健師に相談をしたことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

妊娠・出産 79 10.1 

子どもの運動 9 1.1 

子どもの食事 71 9.0 

子どもの小学校での生活 8 1.0 

子育ての交流サークル 12 1.5 

しつけ 15 1.9 

予防接種 57 7.3 

子どもの病気や健康 61 7.8 

育児の不安や悩み 61 7.8 

歯科検診や歯に関すること 37 4.7 

子どもの生活習慣全般 21 2.7 

発達障害 33 4.2 

その他 5 0.6 

相談したことがない 519 66.0 

無回答 29 3.7 

全体 786  

 

 

問18  今後、保健師に相談をするならば、どのようなことを相談したいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

  人数 割合（％） 

妊娠・出産 14 1.8 

子どもの運動 33 4.2 

子どもの食事 57 7.3 

子どもの小学校での生活 80 10.2 

子育ての交流サークル 7 0.9 

しつけ 72 9.2 

予防接種 59 7.5 

子どもの病気や健康 142 18.1 

育児の不安や悩み 79 10.1 

歯科検診や歯に関すること 61 7.8 

子どもの生活習慣全般 116 14.8 

発達障害 61 7.8 

その他 8 1.0 

特になし 381 48.5 

無回答 30 3.8 

全体 786  
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問19  館山市は、子育てをしやすいまちだと思いますか。（１つに○） 

  人数 割合（％） 

そう思う 95 12.1 

どちらかというとそう思う 293 37.3 

どちらかというとそう思わない 160 20.4 

そうは思わない 126 16.0 

わからない 100 12.7 

無回答 12 1.5 

全体 786 100.0 

 
 
問20  子育てをしやすいまちづくりのために、今後どのようなことがもっとも重要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

  人数 割合（％） 

母子保健サービス（乳幼児健康診査や予防接種など）の

充実 88 11.2 

小児医療体制の充実 332 42.2 

遊び場（公園や児童館など）の整備 380 48.3 

親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援 30 3.8 

子育てに関する相談や情報提供の充実 46 5.9 

保育園・幼稚園・こども園の充実 51 6.5 

学童クラブや放課後子ども教室の充実 142 18.1 

小中学生の心身の健やかな成長への支援 139 17.7 

子育てしながら働きやすい職場環境の整備 269 34.2 

家庭内における子育てへの参画（父親の意識啓発など）

の促進 
25 3.2 

児童虐待対策の推進 21 2.7 

子育てへの経済的支援の充実 282 35.9 

安全・安心に過ごせる道路など公共インフラの整備 208 26.5 

学習支援、こども食堂など地域における子どもの居場所

づくりの整備 
145 18.4 

その他 36 4.6 

特に必要なものはない 10 1.3 

無回答 13 1.7 

全体 786  
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問21  お子さんの安全のために、今後、市ではどのような対策に重点をおくべきだと思いますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

  人数 割合（％） 

防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと 185 23.5 

交通安全用品等の配布を行うこと 191 24.3 

地域の安全マップを作成すること 210 26.7 

犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進すること 347 44.1 

子どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行

うこと 
199 25.3 

学校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連

携した安全パトロール活動等を行うこと 
308 39.2 

子どもや親に対する防犯講習を行うこと 148 18.8 

子ども１１０番の家等の防犯ボランティア活動を進

めること 
158 20.1 

被害にあった子どもや親へのカウンセリングなど立

ち直りの支援を行うこと 
158 20.1 

子どもや親に対するインターネット犯罪に関する啓

発活動を行うこと 
231 29.4 

その他 33 4.2 

特に必要なものはない 36 4.6 

無回答 24 3.1 

全体 786  

 

問22  あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で、次のような経験をされたことはあります

か。（それぞれ１つに〇） 

    あった なかった 無回答 合計 

子どもが希望した習い事に通わすことがで
きなかったことがある 

人数 209  535  42  786  

割合（％） 26.6  68.1  5.3  100.0  

子どもが希望した学習塾に通わすことができ
なかったことがある 

人数 133  599  54  786  

割合（％） 16.9  76.2  6.9  100.0  

子どもの服や靴を買えなかったことがある 
人数 97  633  56  786  

割合（％） 12.3  80.5  7.1  100.0  

子どもを学校の遠足や旅行へ参加させること
ができなかったことがある 

人数 4  721  61  786  

割合（％） 0.5  91.7  7.8  100.0  

子どもを医療機関に受診させることができな
かったことがある 

人数 16  709  61  786  

割合（％） 2.0  90.2  7.8  100.0  

電話料金の支払いが滞ったことがある 
人数 52  673  61  786  

割合（％） 6.6  85.6  7.8  100.0  

税金・公的な保険料（年金、健康保険、介護保
険）の支払いが滞ったことがある。 

人数 118  617  51  786  

割合（％） 15.0  78.5  6.5  100.0  

家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことがある 
人数 35  690  61  786  

割合（％） 4.5  87.8  7.8  100.0  

電気代、ガス代、水道代の支払いが滞ったこと
がある 

人数 65  661  60  786  

割合（％） 8.3  84.1  7.6  100.0  

必要な食糧品を買えなかったことがある 
人数 49  675  62  786  

割合（％） 6.2 85.9 7.9 100.0 
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５ 自由意見 

 

 

館山市の子育て支援に関するご意見 

 

未就学児保護者336件、小学生保護者211件、記入がありました。 

 

こんな取り組みがあったらいいなというご意見 

 

未就学児保護者248件、小学生保護者146件、記入がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在データ精査中のため、後日報告いたします 
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1． アンケートは、できる限りお子さんの保護者の方がご記入ください。保護者以外の方が

記入する際は、保護者と相談してご記入いただきますよう、ご協力をお願いします。 

2． この調査は無記名です。（調査票にお名前を書いていただく必要はありません。） 

3． 調査票への回答は、選択肢に○をつけてお選びいただく場合と、数字などをご記入いた

だく場合があります。また、「その他」の場合は（  ）内に具体的な内容をご記入く

ださい。 

4． 数字で時間（時刻）を記入する場合は、24時間表記（例：午後6時→18時）でご記入く

ださい。 

5． 設問によっては回答していただく方が限られる場合がありますので、「ことわり書き」

や「矢印」に従ってご回答ください。特に「ことわり書き」などがない場合は次の設問

にお進みください。 

6． 調査票はご記入後、保育園・幼稚園・こども園から受け取った方は返信用の封筒に入れ、

無記名で園にご提出ください。郵送で調査票を受け取った方は返信用の封筒に入れ、無

記名で市役所までご返送ください。市役所こども課と、館山市元気な広場、市立の幼稚

園・保育園・こども園には回収箱を設置しますのであわせてご利用ください。 

ご記入にあたってのお願い 

６ 調査票 

 

子育て支援に関するアンケート調査ご協力のお願い 

未就学児保護者用  
 

日頃より市政にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 
館山市では、2024年度までの市の子育て支援の方向性を定める

「子ども・子育て支援事業計画」を策定します。 
そこで、市民の皆様に、教育・保育サービスの利用意向や子育て支

援に関するご意見などをお聞かせいただきたく、アンケート調査を実

施することにいたしました。 
本調査は、小学生以下のお子さんがいらっしゃる保護者の方を対象に、未就学児保護

者用、または小学生保護者用のいずれかにお答えいただくように実施するものです。 
なお、調査結果は、統計的に処理し、調査の目的以外に使用することはありません。 
子育て支援に取り組むための重要な調査ですので、ご協力をお願い申し上げます。 
 

平成31年１月                           館山市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回収期限：１月２２日（火）まで 

◎本調査への質問または不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

館山市教育委員会 教育部 こども課  電話：０４７０－２２－３４９６
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定期的な教育・保育事業（月単位で定期的に利用している事業のことです） 

事業名 内容 市内の実施状況 

幼稚園  
小学校就学後の学習や生活の基盤をつくるため、

就学前の幼児教育を提供する教育施設です 
公立６園、私立１園 

幼稚園の預かり保育 
幼稚園において、通常の教育時間が終わった後に

子どもを預かる保育のことです 

預かり保育（有料で18：00まで実施） 

公立１園（北条）、私立１園 
※公立６園（那古・北条・館山・西岬・豊房・

館野）で行っている教育時間終了後の無料

の預かり保育は該当しません 

認可保育園（所） 
保護者が就労などによって就学前の子どもの保育

ができない場合に、保育する児童福祉施設です 
公立３園、私立４園 

認定こども園  

幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設で、保護

者の就労状況などに関係なく、就学前の子どもに

対する学校教育・保育を提供する施設です 

公立３園 

地域子ども・子育て支援事業 

事業名 内容 市内の実施状況 

地域子育て支援拠
点事業 

乳幼児及びその保護者が相互交流を行う場所を
開設し、子育てについての相談、情報の提供、助
言その他の援助を行います 

市内１か所（館山市元気な広場）で実施 

※出張子育てひろばを３か所で開催 

病児・病後児保育事
業 

病気中や病気の回復期にある子どもについて、集
団保育が難しく、かつ保護者が就労等によって保
育ができない場合に、病院に併設された専用スペ
ース等で看護師等が一時的に保育する事業です 

市内１か所（病児・病後児保育室「こがめ

ちゃん」）で実施 

短期入所生活援助
（ショートステイ）事業 

保護者の疾病等により、子どもの養育が困難とな
った場合に、短期間、児童養護施設で子どもを預
かる事業 

未実施 

夜間擁護（トワイライ
トステイ）等事業 

保護者の疾病等により、平日の夜間または休日に
子どもの養育が困難となった緊急時に、児童養護
施設で子どもを預かる事業 

未実施 

一時預かり事業 
（一時保育） 

未就園の子どもについて、保護者の不定期の就
労や病気などの緊急時に一時的に預かるサービス
です 

私立保育園・私立幼稚園・民間事業所

で実施 

ファミリー・サポート・セ
ンター事業 

会員登録した育児の援助を受けたい人（おねがい
会員）と、育児の援助をできる人（まかせて会員）に
ついて、連絡調整を行う事業です 

市内１か所（館山市元気な広場）で実施 

放課後児童健全育
成事業（学童クラブ） 

小学生について、保護者の就労等により、放課後
や夏休み等長期休業期間において家庭での保育
が困難な場合に、子どもを預かる事業です 

市内８か所（公設７か所、保護者会運営

１か所） 

 

 

 

 

   

この調査における用語の定義は以下の通りです 

アンケート記入の参考にしてください。 
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問1  宛名のお子さんとご家族等の状況をお答えください。 

（1）宛名のお子さんの 

生年月日 平成（  ）年（  ）月生まれ 

（2）ご回答いただく方 

（１つに○） 1． 母親   2．父親   3．その他（       ） 

（3）保護者（１つに○） 1．両親 2．父親だけ 3．母親だけ 4.その他（      ） 

（4）お子さんの子育て（教

育を含む）を主にご家

庭でしている方 

（１つに○） 

お子さんからみた関係でお答えください。 

1．父母ともに  2．主に母親   3．主に父親   

4．主に祖父母  5．その他(            ) 

（5）お住まいの小学校区 

（１つに○） 

1．船形 

5．西岬 

9．館野 

2．那古 

6．房南 

10．九重 

3．北条 

7．神余 

4．館山 

8．豊房 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宛名のお子さんとご家族の状況についておうかがいします。 



61 

 
 

 
問2  母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 

 【父子家庭の場合は問3へ】 

 

 

 

 

 

 

 

問 2-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

(1)就労日数・就労時間 (2)家を出る時刻・帰宅時刻 

１週当たり

（    日） 

１日当たり

（    時間） 

家を出る時刻 

（  時  分） 

帰宅時刻 

（  時  分） 
 

問 2-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

 

問2で「5.」または「6.」（就労していない）に○をつけた方におうかがいします。 

問 2-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

 

 

1． 就労している（フルタイム：産休・育休・介護休業中ではない） 

2． 就労している（フルタイムだが産休・育休・介護休業中） 

3． 就労している（パート・アルバイト等：産休・育休・介護休業中ではない） 

4． 就労している（パート・アルバイト等だが産休・育休・介護休業中） 

5． 以前は就労していたが、現在は就労していない 

6． これまでに就労したことがない 

問2で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問2で「3.」または「4.」（就労している（パート・アルバイト等））に○をつけた方におうかがいします。 

1． フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  

2． フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない  

3． パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

4． パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 

1． 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

2． 将来的に、一番下の子どもが(   )歳になったころに就労したい  

3． すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい  

→希望する就労形態    ア．フルタイム  

イ．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり(   )日 １日当たり(   )時間  

保護者の方の就労状況についておうかがいします。 

◆フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労。    

◆パート・アルバイト等：「フルタイム」以外の就労。 

※正規・非正規にかかわらず、就労時間で判断してください。自営業、家業、家族従事者、内職をされている

方も、就労時間に応じてフルタイムもしくはパート・アルバイト等の選択肢に○をつけてください。 
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問3  父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 
 【母子家庭の場合は問4へ】 

 

 

 

 

 

 

 

問 3-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状

況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

(1)就労日数・就労時間 (2)家を出る時刻・帰宅時刻 

１週当たり

（    日） 

１日当たり

（    時間） 

家を出る時刻 

（  時  分） 

帰宅時刻 

（  時  分） 
 

問 3-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

 

問 3で「5.」または「6.」（就労していない）に○をつけた方におうかがいします。 

問 3-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

 
 

1． 就労している（フルタイム：育休・介護休業中ではない） 

2． 就労している（フルタイムだが育休・介護休業中） 

3． 就労している（パート・アルバイト等：育休・介護休業中ではない） 

4． 就労している（パート・アルバイト等だが育休・介護休業中） 

5． 以前は就労していたが、現在は就労していない 

6． これまでに就労したことがない 

問3で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問3で「3.」または「4.」（就労している（パート・アルバイト等））に○をつけた方におうかがいします。 

1． フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  

2． フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない  

3． パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

4． パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 

1． 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

2． 将来的に、一番下の子どもが(   )歳になったころに就労したい  

3． すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい  

→希望する就労形態    ア．フルタイム  

イ．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり(   )日 １日当たり(   )時間  

◆フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労。    

◆パート・アルバイト等：「フルタイム」以外の就労。 

※正規・非正規にかかわらず、就労時間で判断してください。自営業、家業、家族従事者、内職をされている

方も、就労時間に応じてフルタイムもしくはパート・アルバイト等の選択肢に○をつけてください。 
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問4  宛名のお子さんが生まれたとき、母親または父親が育児休業制度を利用なさいましたか。 

（１つに○） 

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

1． 働いていなかった ⇒問5へ 

2． 取得した（取得中である） 

⇒取得期間（     ）日 

3． 取得していない ⇒問5へ 

1． 働いていなかった ⇒問5へ 

2． 取得した（取得中である） 

⇒取得期間（     ）日  

3． 取得していない ⇒問5へ 
 

問4で、母親または父親が｢2.｣（育児休業を取得）に○をつけた方におうかがいします。 
 

問4-1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（１つに○） 

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

1． 育児休業取得後、職場復帰した 

2． 現在も育児休業中である      

3． 育児休業中に離職した      ⇒問5へ   

1． 育児休業取得後、職場復帰した 

2． 現在も育児休業中である      

3． 育児休業中に離職した      ⇒問5へ      
 

 

問 4-2 育児休業からは、お子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先に、

育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが

何歳何か月のときまで取りたかったですか。(  )内に数字でご記入ください。 

 母親 父親 

（1）実際の取得期間 （   ）歳（   ）か月 （   ）歳（   ）か月 

（2）希望の取得期間 （   ）歳（   ）か月 （   ）歳（   ）か月 
 

問 4-3 育児休業から職場に復帰したのは、年度初め（４月）の保育園・こども園などの入園に合

わせたタイミングでしたか。（１つに○） 

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

1． 年度初めの入園に合わせたタイミングだった 

2． 「1.」以外のタイミングだった          

1． 年度初めの入園に合わせたタイミングだった 

2． 「1.」以外のタイミングだった 

 
 

 

問 4-4 育児休業から職場の復帰時期は、年度初め（４月）の保育園・こども園などの入園に合わ

せたタイミングをお考えですか。（１つに○）  

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

1． 年度初めの入園にあわせて復帰する予定 

2． 「1.」以外のタイミングで復帰する予定          

1． 年度初めの入園にあわせて復帰する予定 

2． 「1.」以外のタイミングで復帰する予定 

問4-1で「1.」（育児休業取得後、職場に復帰）に○をつけた方におうかがいします。 

問4-1で「2.」（現在も育児休業中）と回答した方におうかがいします。 

すべての方に、育児休業制度の利用状況についておうかがいします。 
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問5  宛名のお子さんは、平日、教育・保育のサービスを利用されていますか。 

1． 利用している      2． 利用していない  

 

 
問 5-1 宛名のお子さんが年間を通じて「定期的に」利用しているサービスを下記選択肢から選ん

で回答欄にご記入ください。また、利用している日数や時間もご記入ください。幼稚園終了

後に認可外保育施設に預けているなど複数施設利用の場合は、両方の番号を記入し、両方の合計時間を記

入してください。（時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

回答欄 
選択肢 １週当たり １日当たり 何時から何時まで 

 （  ）日 （  ）時間 （  ）時～（  ）時 

 

問 5-2  現在、教育・保育のサービスを利用している、していないにかかわらずお答えください。

来年度、３歳児以降の幼稚園・保育園・こども園などの保育料に係わる費用が無償化（ま

たは上限有の補助）※となった場合、利用したいサービスを下記選択肢から選んで回答欄

にご記入ください。また、利用したい日数や時間もご記入ください。来年度、宛名のお子さ

んが小学校へ入学される方は空欄にしてください。（時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答欄 
選択肢 １週当たり １日当たり 何時から何時まで 

 （  ）日 （  ）時間 （  ）時～（  ）時 

 

問5で「1.」（利用している）と回答した方におうかがいします。 

【
問
５-

１
、
問
５-

２
の
選
択
肢
】 

1． 市内の幼稚園（有料預かり保育の利用なし）（那古・北条・館山・西岬・豊房・館野・館山白百合） 

2． 市内の幼稚園（有料預かり保育の利用あり）（北条・館山白百合） 

3． 市内の認可保育園（純真・中央・館野・聖アンデレ・子育・館山教会附属・館山ユネスコ） 

4． 市内の認定こども園（船形・房南・九重こども園） 

5． 南房総市など他市町村の幼稚園（預かり保育の利用なし） 

6． 南房総市など他市町村の幼稚園（預かり保育の利用あり） 

7． 南房総市など他市町村の認可保育園 

8． 南房総市など他市町村の認定こども園 

9． 事業所内保育施設（病院や企業などが主に従業員用に運営する施設） 

10． 認可外の保育施設（「認可保育園」ではないが、県へ届出を出している施設） 

11． 居宅訪問型の保育（子どもの家庭に出向いてそこで預かる）  

12． 館山市ファミリー・サポート・センター会員による預かり 

13． その他（                               ）  

宛名のお子さんの平日の幼稚園・保育園・こども園などの利用についておうかがいします。 

※幼児教育・保育無償化について 

現在、国では、「幼児教育・保育の無償化」について2019年10月から実施する予定で下記の

ような検討をすすめています。ただし、この内容はあくまでも現段階での国の政策方針であり、

詳細は変更される可能性があります。 

【３～５歳】 ・幼稚園、保育所、認定こども園の利用料を無償化 

・幼稚園の預かり保育の利用料を無償化（上限月11,300円） 

・認可外保育施設等の利用料を無償化（上限月37,000円） 

【０～２歳】 ・住民税非課税世帯に限り、保育所、認定こども園の利用料を無償化 

・住民税非課税世帯に限り、認可外保育施設等の利用料を無償化（上限月42,000円） 
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問6  土日・祝日に、幼稚園・保育園やこども園などの利用希望はありますか（一時的な利用は除

きます）。あてはまる番号１つに○をつけ、利用を希望する方は時間帯についても数字でご

記入ください。なお利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 
（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 利用意向 利用したい時間帯 

（1）土曜日 

1． 利用する必要はない  

2． ほぼ毎週利用したい 

3． 月に１～２回は利用したい  
（   ）時～（   ）時 

(2)日曜・ 

祝日 

1． 利用する必要はない  

2． ほぼ毎週利用したい 

3． 月に１～２回は利用したい  
（   ）時～（   ）時 

 

 

問7  お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の預かり保育などの保育サービスの

利用を希望しますか。あてはまる番号１つに○をつけ、利用を希望する方は時間帯について

も数字でご記入ください。なお利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 
（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 

 

 

利用意向 利用したい時間帯 

1． 利用する必要はない  

2． 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 

3． 休みの期間中、週に数日利用したい 
（   ）時～（   ）時 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

お子さんが、幼稚園または１号認定※としてこども園を利用されている方におうかがいします。 

土曜・休日や長期休暇中の幼稚園・保育園・こども園の利用希望についておうかがいします。 

※１号認定としてこども園を利用されている方 

お子さんが３歳以上で、平日9：00～15：00の時間帯でこども園に通園されている方 
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問8  この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで保育園・幼稚園・こども園へ行けなかったこ

とはありますか。 

 
問 8-1 この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育サービスが利

用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法としてあてはまる記号すべてに○を

つけ、それぞれの日数も数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてく

ださい）。  

１年間の対処方法 日数／年間合計 

1. 父親が休んだ （    ）日 

2. 母親が休んだ  （    ）日 

3. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった （    ）日 

4. 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた （    ）日 

5. 病児・病後児の保育を利用した （    ）日 

6. ベビーシッターを利用した （    ）日 

7. 預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた （    ）日 

8. その他（              ） （    ）日 

 

 
問 8-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。あ

てはまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。なお、病児・病後児

のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前に医療機関の受診が必要となります。 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．あった                 2．なかった   ⇒問9へ 

問8-1で「1.」「2.」（休んだ）のいずれかに○をつけた方におうかがいします。 

1． できれば病児・病後児保育施設等を利用したい ⇒（   ）日  

2． 利用したいとは思わない                         

宛名のお子さんの病気の際の対応についておうかがいします。 
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問9  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時預かりのサービスを利用していますか。あ

てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も数字でご記入ください。  

利用している事業 日数／年間合計 

1. 市内の一時預かりサービス 
（聖アンデレ保育園、ほっぷ・すてっぷ・じゃんぷ、館山白百合幼稚園で実施） 

（   ）日 

2. 館山市ファミリー・サポート・センター会員による預かり （   ）日 

3. 市内の幼稚園・こども園の預かり保育 
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ） （   ）日 

4. 夜間養護等事業：トワイライトステイ 
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 

（   ）日 

5.  市内の「1.」～「3.」以外の保育サービスを利用した 
（夕方・夜間における知人等による有料の一時預かりを含む） 

（   ）日 

6.  市外の一時預かりサービスを利用した （   ）日 

7. その他（                ） （   ）日 

8. 利用していない  
 

問10  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい一時預かりのサービスを利用す

る必要があると思いますか。利用希望の有無について（1）（2）いずれかに○をつけ、利用

したい場合は、目的別にそれぞれ必要な日数を数字でご記入ください。なお事業の利用にあた

っては、一定の利用料がかかります。 

（1）利用したい   日数／年間合計 

  1. 私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的  （   ）日 

 目 2. 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等 （   ）日 

 的 3. 不定期の就労 （   ）日 

  4. その他（                ） （   ）日 

(2)利用する必要はない   

 

問11  この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さ

んを泊りがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか（預け先が見つからな

かった場合も含みます）。（1）（2）いずれかに○をつけ、あった場合は、この１年間の対

処法別にそれぞれの日数を数字でご記入ください。 

(1)あった 日数／年間合計 

 

１

年

間

の

対

処

法 

1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった  （   ）日 

 2. 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した  
（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）  

（   ）日 

 3. 「2.」以外の保育事業利用した 
（夕方・夜間における知人等による有料の一時預かりを含む） 

（   ）日 

 4. 預け先が見つからず、子どもを同行させた  （   ）日 

 5. 預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた （   ）日 

 6. その他（                 ） （   ）日 

(2) なかった 
 

宛名のお子さんの不定期の教育・保育サービスや宿泊を伴う 
一時預かり等の利用についておうかがいします。 
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問12  お子さんが小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する

週あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する

時間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 

 

1. 自宅 週に（  ） 日くらい 

2. 祖父母宅や友人・知人宅 週に（  ） 日くらい 

3. 習い事（ピアノ教室、スイミングクラブ、学習塾など） 週に（  ） 日くらい 

4. 学童クラブ 
週に（  ） 日くらい 

⇒下校時から（  ） 時まで 

5. 放課後子ども教室 週に（  ） 日くらい 

6. その他（具体的に：            ） 週に（  ） 日くらい 

 

 

 

 

 

 

 

問13  お子さんが小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間

をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望す

る週あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望す

る時間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

1. 自宅 週に（  ） 日くらい 

2. 祖父母宅や友人・知人宅 週に（  ） 日くらい 

3. 習い事（ピアノ教室、スイミングクラブ、学習塾など） 週に（  ） 日くらい 

4. 学童クラブ 
週に（  ） 日くらい 

⇒下校時から（  ） 時まで 

5. 放課後子ども教室 週に（  ） 日くらい 

6. その他（具体的に：            ） 週に（  ） 日くらい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

お子さんが小学生になってからの放課後の過ごし方についておうかがいします。 

「学童クラブ」 

共働き家庭などの小学生のお子さんを預かるクラブで、西岬、神余を除く各小学校区で実施。 

「放課後子ども教室」 

放課後や週末に文化芸術活動などを体験する取り組み。保護者の就労の有無に関わらず利用で
き各小学校で実施。 
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問14  現在、「館山市元気な広場」を利用していますか。また、おおよその利用回数（頻度）を      

(  )内に数字でご記入ください。 

1．利用している ⇒    １週当たり（  ）回 もしくは １ヶ月当たり（  ）回 程度 

2．利用していない 

  

 
問14-1 利用していない理由は何ですか（３つまでに〇） 

1． 子どもが保育園・幼稚園・こども園に通っており、利用する必要がないから 

2． 子どもが利用したがらないから 

3． 利用したい曜日や時間に開館（開催）していないから 

4． 自宅から行くには不便な場所にあるから 

5． 雰囲気が苦手だから 

6． 同居の家族や知人等、身近なところで相談や交流ができるため、利用する必要がないから 

7． 保護者同士や子ども同士の人間関係に負担を感じるから 

8． 利用したいと思うおもちゃがないから 

9． 利用したいと思うイベントがないから 

10． 施設のことを知らなかったから 

11． その他（                   ） 

12． 特に理由はない 

 

問15  「館山市元気な広場」について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるい

は、利用回数を増やしたいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけて、おおよその利

用回数（頻度）を（ ）内に数字でご記入ください。 

1． 利用していないが利用したい  

     １週当たり（  ）回 もしくは １ヶ月当たり（  ）回 程度 

2． すでに利用しているが利用回数を増やしたい 

     １週当たり（  ）回 もしくは １ヶ月当たり（  ）回 程度 

3． 新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14で「2.」（利用していない）に○をつけた方におうかがいします。 

子育て環境についておうかがいします。 
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問16  あなたは、現在、以下の子育て情報の入手先に満足していますか。（それぞれ１つに○） 

 
満足 

している 

まあ 
満足 

している 

やや 
不満 

である 

不満 
である 

利用 
しない 

（1）広報「だん暖たてやま」 1 2 3 4 5 

（2）こども課・保健センター・元気な広場等

が発行するチラシ等 
1 2 3 4 5 

（3）こども課・保健センター・元気な広場等

での相談・交流 
1 2 3 4 5 

（4）こども課・保健センター・元気な広場等

が提供するホームページ等での情報 
1 2 3 4 5 

（5）「ママフレ」等のインターネットの各種

サイト 
1 2 3 4 5 

（6）「母子健康手帳アプリ」等の情報アプリ 1 2 3 4 5 

（7）知人から直接もらうアドバイス 1 2 3 4 5 

 

 

問17  あなたは、市役所・保健センター・元気な広場等で、今後、どの情報発信を充実すべきと思

いますか。（３つまでに〇） 

1. 紙媒体での子育て支援制度等の紹介 

2. インターネットでの子育て支援制度等の紹介 

3. アプリでの子育て支援制度等の紹介 

4. チラシ等紙媒体での子育ての知識・知恵の紹介 

5. インターネットでの子育ての知識・知恵の紹介 

6. アプリでの子育ての知識・知恵の紹介 

7. 紙媒体での子育てサークルや遊び場等の紹介 

8. インターネットでの子育てサークルや遊び場等の紹介 

9. アプリでの子育てサークルや遊び場等の紹介 

10. その他（                      ） 
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問18  あなたは、図書館を利用するときに、どのようなサービスを充実させてほしいと思いますか。

（３つまでに○） 

1. キッズタイム（金曜午前に実施） 

2. おはなし会・わらべうたの会などの行事の実施 

3. 子どもの本に関する相談・紹介 

4. 貸出冊数の増加など本の貸出に関すること 

5. 本の量を増やすこと 

6. その他（                            ） 

7. 特になし 

 

 

問19  図書館において、子育てや子どもに関するどんな本を充実させてほしいですか。 

（３つまでに○） 

1. 読み聞かせの絵本 

2. 子どもや子育てに関する本 

3. 子どもや子育てに関する雑誌 

4. 子どもの病気に関する本 

5. 子どもの食事（離乳食含む）に関する本 

6. 子どもとのコミュニケーションの取り方や遊びの本 

7. 子どものしつけに関する本 

8. 通園準備に関する本 

9. ハンドメイドに関する本 

10. その他（                           ） 
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問20  子育てに関する悩みをどのような人・機関に相談していますか。（あてはまるものすべてに○） 

1. 配偶者 

2. 父母・祖父母等の親族 

3. 友人（子育て中の仲間など）や知人 

4. 近所の人 

5. 保育園・幼稚園・こども園 

6. 小学校 

7. 民生委員・児童委員 

8. 医療機関 

9. 市役所 

10. 元気な広場 

11. 保健センター 

12. その他（                ） 

13. 相談すべきことはない 

14. 相談すべき人がいない 

 

 

問21  これまでに、保健師に相談をしたことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

1. 妊娠・出産 

2. 子どもの運動 

3. 子どもの食事 

4. 子どもの保育園や幼稚園での生活 

5. 子育ての交流サークル 

6. しつけ 

7. 予防接種 

8. 子どもの病気や健康 

9. 育児の不安や悩み 

10. 歯科検診や歯に関すること 

11. 子どもの生活習慣全般 

12. 発達障害 

13. その他（                    ） 

14. 相談したことがない 

 

 

問22  今後、保健師に相談をするならば、どのようなことを相談したいと思いますか。     

（あてはまるものすべてに○） 

1. 妊娠・出産 

2. 子どもの運動 

3. 子どもの食事 

4. 子どもの保育園や幼稚園での生活 

5. 子育ての交流サークル 

6. しつけ 

7. 予防接種 

8. 子どもの病気や健康 

9. 育児の不安や悩み 

10. 歯科検診や歯に関すること 

11. 子どもの生活習慣全般 

12. 発達障害 

13. その他（                    ） 

14. 特になし 
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問23  お子さんが生まれたとき、もし、主に母親を対象とする（1）・（2）の事業が館山市で実

施されていたとしたら、利用していたと思いますか。（それぞれ１つに〇）なお利用にあたっ

ては、一定の利用料がかかります。 

 

 

 

 

 

 

 利用していたと思う 
利用して 

いなかったと思う 
わからない 

（1）産前・産後サポート事業 1 2 3 

（2）産後ケア事業 1 2 3 
  

 
問23-1 「利用していなかったと思う」理由は何ですか（３つまでに〇） 

1． 自宅で夫（パートナーを含む）の協力があり、利用する必要がなかったから 

2． 自宅で子どもの祖父母や家族の協力があり、利用する必要がなかったから 

3． 自宅で友人・知人などの協力があり、利用する必要がなかったから 

4． 里帰り先の家族の協力があり、利用する必要がなかったから 

5． 知らない人に相談や育児のサポートをしてもらうのに不安があるから 

6． 利用にあたっての手続きが面倒だと思うから 

7． 特に、必要性を感じないから 

8． 経済的な負担をしてまで利用したいと思わないから 

9． その他（                                ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23で「2.」（利用していなかったと思う）に○をつけた方におうかがいします。 

「産前・産後サポート事業」 

妊産婦等の孤立感の解消を図るため、不安、心身の不調に関する相談や、家事・育児等の支援
を行う事業です。 

「産後ケア事業」 

退院後も安心して子育てができるよう、退院直後の母子に対する保健指導や授乳指導を行う事
業です。病院等で宿泊しながら行う宿泊型、日中に施設で行うデイサービス型等があります。 
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問24  幼稚園、保育園、こども園などにどのようなことを望みますか。（３つまでに○） 

1. 一人ひとりの個性に応じた保育を行うこと 

2. 集団で行動できるようになること 

3. 友だちとのびのびと遊ぶこと 

4. 自然体験など多様な体験をすること 

5. 異年齢の子どもやいろいろな人とかかわること 

6. 文字や数などに興味・関心を持たせること 

7. 絵や音楽、運動などに親しむこと 

8. しつけや生活習慣を身につけること 

9. 好き嫌いなく食べること 

10. 保護者同士が交流すること 

11. 保護者が子育てについて情報交換・相談できること 

12. その他（                   ） 

13. 特に希望はない 

 

 

問25  館山市は、子育てをしやすいまちだと思いますか。（１つに○） 

1． そう思う 

2． どちらかというとそう思う 

 

3． どちらかというとそう思わない 

4． そうは思わない 

5． わからない 

 

 

 

 

問26  子育てをしやすいまちづくりのために、今後どのようなことがもっとも重要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

1． 母子保健サービス（乳幼児健康診査や予防接種など）の充実 

2． 小児医療体制の充実 

3． 遊び場（公園や児童館など）の整備 

4． 親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援 

5． 子育てに関する相談や情報提供の充実 

6． 保育園・幼稚園・こども園の充実 

7． 学童クラブや放課後子ども教室の充実 

8． 小中学生の心身の健やかな成長への支援 

9． 子育てしながら働きやすい職場環境の整備 

10． 家庭内における子育てへの参画（父親の意識啓発など）の促進 

11． 児童虐待対策の推進 

12． 子育てへの経済的支援の充実 

13． 安全・安心に過ごせる道路など公共インフラの整備 

14． 学習支援、こども食堂など地域における子どもの居場所づくりの整備 

15． その他（                               ） 

16． 特に必要なものはない 
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問27  お子さんの安全のために、今後、市ではどのような対策に重点をおくべきだと思いますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

1． 防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと 

2． 交通安全用品等の配布を行うこと 

3． 地域の安全マップを作成すること 

4． 犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進すること 

5． 子どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行うこと 

6． 学校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連携した安全パトロール活動等を行うこと 

7． 子どもや親に対する防犯講習を行うこと 

8． 子ども１１０番の家等の防犯ボランティア活動を進めること 

9． 被害にあった子どもや親へのカウンセリングなど立ち直りの支援を行うこと 

10． 子どもや親に対するインターネット犯罪に関する啓発活動を行うこと 

11． その他（                               ） 

12． 特に必要なものはない 

 

 

問28  あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で、次のような経験をされたことはあります

か。（それぞれ１つに〇） 

 あった なかった 

（1）子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある 1 2 

（2）子どもが希望した学習塾に通わすことができなかったことがある 1 2 

（3）子どもの服や靴を買えなかったことがある 1 2 

（4）子どもを園等の遠足や旅行へ参加させることができなかったことがある 1 2 

（5）子どもを医療機関に受診させることができなかったことがある 1 2 

（6）電話料金の支払いが滞ったことがある 1 2 

（7）税金・公的な保険料（年金、健康保険、介護保険）の支払いが滞ったことがある 1 2 

（8）家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことがある 1 2 

（9）電気代、ガス代、水道代の支払いが滞ったことがある 1 2 

（10）必要な食糧品を買えなかったことがある 1 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



76 

問29  館山市の子育て支援についてのご意見、ご提案があれば、お書きください。 

【館山市の子育て支援について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【こんな取り組みがあったらいいというご意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、ご提出またはご投函ください。 
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1． アンケートは、できる限りお子さんの保護者の方がご記入ください。保護者以外の方が

記入する際は、保護者と相談してご記入いただきますよう、ご協力をお願いします。 

2． この調査は無記名です。（調査票にお名前を書いていただく必要はありません。） 

3． 調査票への回答は、選択肢に○をつけてお選びいただく場合と、数字などをご記入いた

だく場合があります。また、「その他」の場合は（  ）内に具体的な内容をご記入く

ださい。 

4． 数字で時間（時刻）を記入する場合は、24時間表記（例：午後6時→18時）でご記入く

ださい。 

5． 設問によっては回答していただく方が限られる場合がありますので、「ことわり書き」

や「矢印」に従ってご回答ください。特に「ことわり書き」などがない場合は次の設問

にお進みください。 

6． 調査票はご記入後、返信用の封筒に入れ、無記名で学校にご提出ください。郵送による

ご返送、市役所こども課に設置の回収箱へのご提出も可能です。なお、郵送で調査票を

受け取った方は、郵送によるご返送または市役所こども課の回収箱へご提出ください。 

ご記入にあたってのお願い 

子育て支援に関するアンケート調査ご協力のお願い 

小学生保護者用  
 

日頃より市政にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

館山市では、2024年度までの市の子育て支援の方向性を定める

「子ども・子育て支援事業計画」を策定します。 

そこで、市民の皆様に、学童クラブの利用意向や子育て支援に関

するご意見などをお聞かせいただきたく、アンケート調査を実施す

ることにいたしました。 

本調査は、小学生以下のお子さんがいらっしゃる保護者の方を対象に、未就学児保護

者用、または小学生保護者用のいずれかにお答えいただくように実施するものです。 

なお、調査結果は、統計的に処理し、調査の目的以外に使用することはありません。 

子育て支援に取り組むための重要な調査ですので、ご協力をお願い申し上げます。 

 

平成31年１月                           館山市 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

回収期限：１月２２日（火）まで 

◎本調査への質問または不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

館山市教育委員会 教育部 こども課  電話：０４７０－２２－３４９６ 
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問1  宛名のお子さんとご家族等の状況をお答えください。 

（1）宛名のお子さんの 

学年 小学校（  ）年生 

（2）ご回答いただく方 

  （１つに○） 1． 母親   2．父親   3．その他（       ） 

（3）保護者（１つに○） 1．両親 2．父親だけ 3．母親だけ 4.その他（      ） 

（4）お子さんの子育て（教

育を含む）を主にご家

庭でしている方 

（１つに○） 

お子さんからみた関係でお答えください。 

1．父母ともに  2．主に母親   3．主に父親   

4．主に祖父母  5．その他(            ) 

（5）お住まいの小学校区 

（１つに○） 

1．船形 

5．西岬 

9．館野 

2．那古 

6．房南 

10．九重 

3．北条 

7．神余 

4．館山 

8．豊房 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宛名のお子さんとご家族の状況についておうかがいします。 
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問2  母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 

【父子家庭の場合は問3へ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

(1)就労日数・就労時間 (2)家を出る時刻・帰宅時刻 

１週当たり

（    日） 

１日当たり

（    時間） 

家を出る時刻 

（  時  分） 

帰宅時刻 

（  時  分） 
 

問 2-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

 

 

問 2で「5.」または「6.」（就労していない）に○をつけた方におうかがいします。 

問 2-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

1． 就労している（フルタイム：産休・育休・介護休業中ではない） 

2． 就労している（フルタイムだが産休・育休・介護休業中） 

3． 就労している（パート・アルバイト等：産休・育休・介護休業中ではない） 

4． 就労している（パート・アルバイト等だが産休・育休・介護休業中） 

5． 以前は就労していたが、現在は就労していない 

6． これまでに就労したことがない 

問2で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問2で「3.」または「4.」（就労している（パート・アルバイト等））に○をつけた方におうかがいします。 

1． フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  

2． フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない  

3． パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

4． パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 

1． 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

2． 将来的に、一番下の子どもが(   )歳になったころに就労したい  

3． すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい  

→希望する就労形態    ア．フルタイム  

イ．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり(   )日 １日当たり(   )時間  

保護者の方の就労状況についておうかがいします。 

◆フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労。    

◆パート・アルバイト等：「フルタイム」以外の就労。 

※正規・非正規にかかわらず、就労時間で判断してください。自営業、家業、家族従事者、内職をされている

方も、就労時間に応じてフルタイムもしくはパート・アルバイト等の選択肢に○をつけてください。 
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問3  父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおうかがいします。（１つに○） 

【母子家庭の場合は問4へ】 

 

 

 

 

 

 

 

問 3-1 １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。また、「家を出る時刻」と「帰宅時刻」をお答えください。時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。（育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状

況についてお答えください。時間は「18時」など 24時間表記でご記入ください。） 

(1)就労日数・就労時間 (2)家を出る時刻・帰宅時刻 

１週当たり

（    日） 

１日当たり

（    時間） 

家を出る時刻 

（  時  分） 

帰宅時刻 

（  時  分） 
 

問 3-2 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○）  

 

問 3で「5.」または「6.」（就労していない）に○をつけた方におうかがいします。 

問 3-3 就労したいという希望はありますか。あてはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該

当する( )内には数字をご記入ください。 

 

 

 

1． 就労している（フルタイム：育休・介護休業中ではない） 

2． 就労している（フルタイムだが育休・介護休業中） 

3． 就労している（パート・アルバイト等：育休・介護休業中ではない） 

4． 就労している（パート・アルバイト等だが育休・介護休業中） 

5． 以前は就労していたが、現在は就労していない 

6． これまでに就労したことがない 

問3で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問3で「3.」または「4.」（就労している（パート・アルバイト等））に○をつけた方におうかがいします。 

1． フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  

2． フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない  

3． パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

4． パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 

1． 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

2． 将来的に、一番下の子どもが(   )歳になったころに就労したい  

3． すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい  

→希望する就労形態    ア．フルタイム  

イ．パートタイム、アルバイト等 

→１週当たり(   )日 １日当たり(   )時間  

◆フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労。    

◆パート・アルバイト等：「フルタイム」以外の就労。 

※正規・非正規にかかわらず、就労時間で判断してください。自営業、家業、家族従事者、内職をされている

方も、就労時間に応じてフルタイムもしくはパート・アルバイト等の選択肢に○をつけてください。 



81 

 

 

問4  この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで小学校へ行けなかったことはありますか。 

 
問 4-1 この１年間に、お子さんが病気やけがで登校できなかった場合に、この１年間に行った対

処方法としてあてはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も数字でご記入ください
（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください）。  

１年間の対処方法 日数／年間合計 

1. 父親が休んだ （    ）日 

2. 母親が休んだ  （    ）日 

3. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった （    ）日 

4. 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた （    ）日 

5. 病児・病後児の保育を利用した （    ）日 

6. ベビーシッターを利用した （    ）日 

7. 預け先が見つからず、仕方なく子どもだけで留守番をさせた （    ）日 

8. その他（              ） （    ）日 

 

 
問 4-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等に預けたい」と思われましたか。あ

てはまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。（なお、病児・病後

児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前に医療機関の受診が必要となります。） 

 
 
 
 
 

2．あった                2．なかった   ⇒問5へ 

問4-1で「1.」「2.」（休んだ）のいずれかに○をつけた方におうかがいします。 

1． できれば病児・病後児保育施設等を利用したい ⇒（   ）日  

2． 利用したいとは思わない                         

宛名のお子さんの病気の際の対応についておうかがいします。 
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問5  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、不定期に利用している事業はありますか。あて

はまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も数字でご記入ください。 

利用している事業 日数／年間合計 

1. 学童クラブの１日利用 （   ）日 

2.  館山市ファミリー・サポート・センター会員による預かり （   ）日 

3. 夜間養護等事業：トワイライトステイ 
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 

（   ）日 

4. 市内の「1.」「2.」以外の保育サービスを利用した 
（夕方・夜間における知人等による有料の一時預かりを含む） 

（   ）日 

5. 市外の一時預かりサービスを利用した （   ）日 

6. その他（                ） （   ）日 

7. 利用していない 
 

 

問6  私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい一時預かりのサービスを利用す

る必要があると思いますか。利用希望の有無について（1）（2）いずれかに○をつけ、利用

したい場合は、目的別にそれぞれ必要な日数を数字でご記入ください。なお事業の利用にあたっ

ては、一定の利用料がかかります。 

（1）利用したい   日数／年間合計 

  1． 私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的  （   ）日 

 目 2． 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等 （   ）日 

 的 3． 不定期の就労 （   ）日 

  4． その他（                ） （   ）日 

(2)利用する必要はない   

 

問7  この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さ

んを泊りがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか（預け先が見つからな

かった場合も含みます）。（1）（2）いずれかに○をつけ、あった場合は、この１年間の対

処法別にそれぞれの日数を数字でご記入ください。 

(1)あった 日数／年間合計 

 

１

年

間

の

対

処

法 

1． （同居者を含む）親族・知人にみてもらった  （   ）日 

 2． 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した  
（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）  

（   ）日 

 3． 「2.」以外の保育事業利用した 
（夕方・夜間における知人等による有料の一時預かりを含む） 

（   ）日 

 4． 預け先が見つからず、子どもを同行させた  （   ）日 

 5． 預け先が見つからず、子どもだけで留守番をさせた （   ）日 

 6． その他（                 ） （   ）日 

(2) なかった 
 
 

宛名のお子さんの不定期の保育サービスや宿泊を伴う 
一時預かり等の利用についておうかがいします。 
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問8  お子さんが小学校低学年（１～３年生）のときは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。お子さんが高学年の場合は、低学年のときは

どのような場所で過ごしていましたか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する週あた

り日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も

（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

1. 自宅 週に（  ） 日くらい 

2. 祖父母宅や友人・知人宅 週に（  ） 日くらい 

3. 習い事（ピアノ教室、スイミングクラブ、学習塾など） 週に（  ） 日くらい 

4. 学童クラブ 
週に（  ） 日くらい 

⇒ 下校時から（  ） 時まで 

5. 放課後子ども教室 週に（  ） 日くらい 

6. その他（具体的に：            ） 週に（  ） 日くらい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9  お子さんが小学校高学年（４～６年生）のときは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択し、それぞれ希望する

週あたり日数を数字でご記入ください。また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する

時間も（ ）内にご記入ください。（時間は「18時」など24時間表記でご記入ください。） 
 

1. 自宅 週に（  ） 日くらい 

2. 祖父母宅や友人・知人宅 週に（  ） 日くらい 

3. 習い事（ピアノ教室、スイミングクラブ、学習塾など） 週に（  ） 日くらい 

4. 学童クラブ 
週に（  ） 日くらい 

⇒ 下校時から（  ） 時まで 

5. 放課後子ども教室 週に（  ） 日くらい 

6. その他（具体的に：            ） 週に（  ） 日くらい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

放課後のお子さんの過ごし方についておうかがいします。 

「学童クラブ」 

共働き家庭などの小学生のお子さんを預かるクラブで、西岬、神余を除く各小学校区で実施。 

「放課後子ども教室」 

放課後や週末に文化芸術活動などを体験する取り組み。保護者の就労の有無に関わらず利用で
き、各小学校で実施。 
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問10  現在、宛名のお子さんは学童クラブを利用していますか。また、「1.利用している」の場合

には、利用している日数や時間も（ ）内にご記入ください。（「18時」など24時間表記でご記

入ください。） 

 

 

問10-1 現在、学童クラブを利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

問11  夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中のみ、学童クラブの利用ができるとしたら、利用を希

望しますか。また、「1.希望する」の場合には、利用したい日数や時間も（ ）内にご記入

ください。なお事業の利用にあたっては一定の利用料がかかります。（時間は「18時」など24時間表記で

ご記入ください。） 

1．希望する   

週に（  ）日程度        （     ）時から（   ）時まで                    

2．希望しない                       

 

 

 

 

1．利用している   

週に（  ）日  下校時から（   ）時まで                       

2．利用していない                       

問10で「2.」（利用していない）と答えた方におうかがいします。 

1. 父母のどちらかが家にいるので利用する必要はない 

2. 子どもの祖父母や親戚がみているので利用する必要がない 

3. 近所の人や父母の友人・知人がみているので利用する必要がない 

4. 子どもだけで留守番させても大丈夫だと思うので利用する必要がない 

5. 習い事やクラブ活動をしているので、利用する必要がない 

6. 利用したいが、経済的な理由で利用できない 

7. 利用したいが、時間帯の条件があわない 

8. 利用したいが、通っている小学校では実施していない 

9. 利用したいが、子どもが利用したがらない 

10. その他（                    ） 

学童クラブについておうかがいします。 
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問12  あなたは、現在、以下の子育て情報の入手先に満足していますか。（それぞれ１つに○） 

 
満足 

している 

まあ 

満足 

している 

やや 

不満 

である 

不満 

である 

利用 

しない 

（1）広報「だん暖たてやま」 1 2 3 4 5 

（2）こども課・保健センター等が発行する

チラシ等 
1 2 3 4 5 

（3）こども課・保健センター等での相談・

交流 
1 2 3 4 5 

（4）こども課・保健センター等が提供する

ホームページ等での情報 
1 2 3 4 5 

（5）「ママフレ」等のインターネットの各

種サイト 
1 2 3 4 5 

（6）「母子健康手帳アプリ」等の情報アプ

リ 
1 2 3 4 5 

（7）知人から直接もらうアドバイス 1 2 3 4 5 

 

 

問13  あなたは、市役所・保健センター等で、今後、どの情報発信を充実すべきと思いますか。 

（３つまでに○） 

1. 紙媒体での子育て支援制度等の紹介 

2. インターネットでの子育て支援制度等の紹介 

3. アプリでの子育て支援制度等の紹介 

4. チラシ等紙媒体での子育ての知識・知恵の紹介 

5. インターネットでの子育ての知識・知恵の紹介 

6. アプリでの子育ての知識・知恵の紹介 

7. 紙媒体でのイベントや遊び場等の紹介 

8. インターネットでのイベントや遊び場等の紹介 

9. アプリでのイベントや遊び場等の紹介 

10. その他（                      ） 

 

 

問14  あなたは、図書館を利用するときに、どのようなサービスを充実させてほしいと思いますか。

（３つまでに○） 

1. おはなし会などの行事の実施 

2. 子ども向け講座・イベントの開催 

3. 子どもの本に関する相談・紹介 

4. 貸出冊数の増加など本の貸出に関すること 

5. 本の量を増やすこと 

6. その他  

（                            ）   

7. 特になし 

 

 

問15  図書館において、子育てや子どもに関するどんな本を充実させてほしいですか。 

（３つまでに○） 

1. 子どもや子育てに関する本 

2. 子どもや子育てに関する雑誌 

3. 子どもが調べものに使う知識の本 

4. 子どもが読む物語の本 

5. スポーツ指導に関する本 

6. 子ども向けの学習方法に関する本 

7. その他 

（                          ） 

子育て環境についておうかがいします。 
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問16  子育てに関する悩みをどのような人・機関に相談していますか。（あてはまるものすべてに○） 

1. 配偶者 

2. 父母・祖父母等の親族 

3. 友人（子育て中の仲間など）や知人 

4. 近所の人 

5. 保育園・幼稚園・こども園 

6. 小学校 

7. 民生委員・児童委員 

8. 医療機関 

9. 市役所 

10. 保健センター 

11. その他（                ） 

12. 相談すべきことはない 

13. 相談すべき人がいない 

 

 

問17  これまでに、保健師に相談をしたことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

1. 妊娠・出産 

2. 子どもの運動 

3. 子どもの食事 

4. 子どもの小学校での生活 

5. 子育ての交流サークル 

6. しつけ 

7. 予防接種 

8. 子どもの病気や健康 

9. 育児の不安や悩み 

10. 歯科検診や歯に関すること 

11. 子どもの生活習慣全般 

12. 発達障害 

13. その他（                    ） 

14. 相談したことがない 

 

 

問18  今後、保健師に相談をするならば、どのようなことを相談したいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

1. 妊娠・出産 

2. 子どもの運動 

3. 子どもの食事 

4. 子どもの小学校での生活 

5. 子育ての交流サークル 

6. しつけ 

7. 予防接種 

8. 子どもの病気や健康 

9. 育児の不安や悩み 

10. 歯科検診や歯に関すること 

11. 子どもの生活習慣全般 

12. 発達障害 

13. その他（                    ） 

14. 特になし 

 

 

問19  館山市は、子育てをしやすいまちだと思いますか。（１つに○） 

1． そう思う 

2． どちらかというとそう思う 

 

3． どちらかというとそう思わない 

4． そうは思わない 

5． わからない 
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問20  子育てをしやすいまちづくりのために、今後どのようなことがもっとも重要だと思いますか。 

（３つまでに○） 

1． 母子保健サービス（乳幼児健康診査や予防接種など）の充実 

2． 小児医療体制の充実 

3． 遊び場（公園や児童館など）の整備 

4． 親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援 

5． 子育てに関する相談や情報提供の充実 

6． 保育園・幼稚園・こども園の充実 

7． 学童クラブや放課後子ども教室の充実 

8． 小中学生の心身の健やかな成長への支援 

9． 子育てしながら働きやすい職場環境の整備 

10． 家庭内における子育てへの参画（父親の意識啓発など）の促進 

11． 児童虐待対策の推進 

12． 子育てへの経済的支援の充実 

13． 安全・安心に過ごせる道路など公共インフラの整備 

14． 学習支援、こども食堂など地域における子どもの居場所づくりの整備 

15． その他（                               ） 

16． 特に必要なものはない 

 

 

問21  お子さんの安全のために、今後、市ではどのような対策に重点をおくべきだと思いますか。

（あてはまるものすべてに〇） 

1． 防犯ブザー等の防犯用品の配布を行うこと 

2． 交通安全用品等の配布を行うこと 

3． 地域の安全マップを作成すること 

4． 犯罪情報の提供を行い、自主防犯を促進すること 

5． 子どもに関わる関係機関・団体同士で情報交換を行うこと 

6． 学校付近や通学路でＰＴＡや地域住民等と学校が連携した安全パトロール活動等を行うこと 

7． 子どもや親に対する防犯講習を行うこと 

8． 子ども１１０番の家等の防犯ボランティア活動を進めること 

9． 被害にあった子どもや親へのカウンセリングなど立ち直りの支援を行うこと 

10． 子どもや親に対するインターネット犯罪に関する啓発活動を行うこと 

11． その他（                               ） 

12． 特に必要なものはない 
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問22  あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で、次のような経験をされたことはあります

か。（それぞれ１つに〇） 

 あった なかった 

（1）子どもが希望した習い事に通わすことができなかったことがある 1 2 

（2）子どもが希望した学習塾に通わすことができなかったことがある 1 2 

（3）子どもの服や靴を買えなかったことがある 1 2 

（4）子どもを学校の遠足や旅行へ参加させることができなかったことがある 1 2 

（5）子どもを医療機関に受診させることができなかったことがある 1 2 

（6）電話料金の支払いが滞ったことがある 1 2 

（7）税金・公的な保険料（年金、健康保険、介護保険）の支払いが滞ったことがある 1 2 

（8）家賃、住宅ローンの支払いが滞ったことがある 1 2 

（9）電気代、ガス代、水道代の支払いが滞ったことがある 1 2 

（10）必要な食糧品を買えなかったことがある 1 2 

 

 

問23  館山市の子育て支援についてのご意見、ご提案があれば、お書きください。 

【館山市の子育て支援について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【こんな取り組みがあったらいいというご提案をお寄せください】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、ご提出またはご投函ください。 


